



अमृतवाणी

जिंदगी जब खूबसूरत लगती है, जब किसी के चेहरे पर मुस्कुराहट हो, और उसकी वजह आप हों।

सूर्योदय : 6:17 सूर्यास्त : 5:55

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 281

बृहस्पतिवार, 10 अक्टूबर 2024

अश्विन, शुक्ल पक्ष, अष्टमी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

झूट हर बार चल नहीं सकता ... साजिशें ध्वस्त हो ही जाती हैं....

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

कांग्रेस का पूरा इकोसिस्टम, जनता को गुमराह करने में जुटा था लेकिन कांग्रेस की सारी साजिशें ध्वस्त हो गईं : मोदी



श्रद्धांजलि



हमारी प्रेरणास्रोत

स्व० डॉ. (श्रीमती) अलका मित्रल जी

प्रोफेसर, शिक्षा विभाग, मेरठ कॉलेज, मेरठ

की चतुर्थ पुण्यतिथि पर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि

निर्वाण तिथि : 10 अक्टूबर, 2020

वासंसि जीर्णानि यथा विहाय नवानि गृह्णाति नरोऽपराणि ।

तथा शरीराणि विहाय जीर्णान्यन्यानि संयाति नवानि देही ।।

“अर्थः- मनुष्य जैसे पुराने वस्त्रों को त्याग कर नये वस्त्र धारण करता है।

ठीक उसी तरह पुराने शरीर को छोड़ कर नया शरीर धारण करता है।”

अपनी विलक्षण प्रतिभा, अथक परिश्रम एवं साहस तथा कुशाग्रबुद्धि से अपने परिवार को गति देने वाली डॉ. अलका मित्रल की चतुर्थ पुण्यतिथि पर उनकी अमर स्मृति को श्र

- श्रद्धायन्त -

सुखदेव मित्रल (एडवोकेट) (पति), वासुदेव मित्रल (पुत्र)

महेन्द्र मित्रल-श्रीमती मखमली देवी (ससुर व सास)

परिक्षित मित्रल (एडवोकेट)- श्रीमती अन्जु रानी (देवर-देवरानी)

संस्कृति मित्रल, आकृति मित्रल, आरोही मित्रल (भतीजी)

सभी क्षेत्रवासियों को

नवरात्रि एवं दीपावली

की

हार्दिक शुभकामनाएं

विनोद कुमार एण्ड संस ज्वैलर्स

(शाहपुरवाले)

शुद्धता हमारी पहचान.....



विनोद कुमार
9412340389



LUXURY COLLECTION
GOLD DIAMOND &
SILVER JEWELLERY



नितिन वर्मा
9997087434

59, भगत सिंह रोड, मुजफ्फरनगर

Apollo DIAGNOSTICS
Expertise. Empowering you.

दशहरा व दीपावली मेगा फेस्टिव हेल्थ कैम्प

10 से 31 अक्टूबर 2024

फुल बॉडी जॉंच

Sugar Fasting, CBC, ESR, Liver Function Test (LFT) with GGT, Kidney Function Test (KFT), Lipid Profile, Thyroid profile, Complete Urine Examination

599/-

फुल बॉडी जॉंच पर आकर्षित उपहार

Sugar Fasting, CBC, ESR, Liver Function Test (LFT) with GGT, Kidney Function Test (KFT), Lipid Profile, Thyroid Profile, Vitamin D, Vitamin B12, HbA1c, Complete Urine Examination

1299/-

VITAMIN-D	₹250/-	499/-
VITAMIN-B 12	₹250/-	499/-
CRP	₹250/-	199/-
RA FACTOR	₹250/-	249/-
HBA 1C	₹250/-	199/-
CBC	₹250/-	149/-
TSH	₹250/-	99/-
Thyroid Profile	₹250/-	199/-
Free Thyroid Profile	₹250/-	399/-
HBV Quantitative Viral Load	₹250/-	1200/-
HCV Quantitative Viral Load	₹250/-	1200/-

अन्य सभी जॉंचों पर विशेष छूट

Home Sample Collection*

875 5555 571

Online Test Booking
www.apolloiagnostics.in

पता : अपोलो डायग्नॉस्टिक्स
40/15, गली नं०-1, निकट कचहरी मेन गेट सदर बाजार, मुजफ्फरनगर - 251001

Follow us on

ऑफर विहान हीरो
मेरठ रोड/जानसठ रोड पर उपलब्ध

|| शुभ मुहूर्त आया ||

हीरो साथ लाया

नवरात्र व दीपावली

एवं **धनतेरस ऑफर**

GIFT

नवरात्र व दीपावली एवं धनतेरस के दौरान सुनिश्चित डिलिवरी के लिए अभी बुक करें!

कम व्याज दर 6.99%*

आधार कार्ड साथ लायें, हीरो वाहन को साथ ले जायें

₹64113/-

₹15000/-*
की महाबचत

₹4999/-*
की डउन पेमेंट से शुरु

₹8999/-*
की डउन पेमेंट मोटरसाइकल पर

विहान हीरो जानसठ रोड, निकट सुरेन्द्र नगर, मु.नगर
मेरठ रोड, निरीक्षण भवन के सामने, मु.नगर

M.: 9289922789

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 281

बृहस्पतिवार, 10 अक्टूबर 2024

अश्विन, शुक्ल पक्ष, अष्टमी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-02

खतौली के शोहदों ने मेरठ जाकर महिला कांस्टेबल से की छेड़छाड़

मुजफ्फरनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। योगी सरकार का खौफ शोहदों के दिलों से घेर-घेर कम होता दिख रहा है। या तो पुलिस को सखी कम हो चुकी है या सरकार की ताकत कमजोर पड़ गयी है। तभी तो आज दिन शोहदों के हौसेल बुराद दिखाई दे रहे हैं। खतौली के रहने वाले कपड़े का मामूली सा काम करने वाले साहब, अजीब व सुंदर ने दुस्साहसिक वादात को अंजाम देते हुए मेरठ जाकर महिला कांस्टेबल से ही छेड़छाड़ कर डली। मामला यही खब नही हुआ, मेरठ के हाफुड रोड की इस घटना में महिला कांस्टेबल ने हौसला दिखाते हुए जब तीन शोहदों का मुकामा किया, तो उन्होंने कांस्टेबल की स्फुटी नोटे गिराई और उसके बाद बकायदा डेड कांस्टेबल की वीडियो भी बनाई। स्फुटी से जमीन पर भिरी डेड कांस्टेबल की वीडियो बनाते देख वहां से गुजरती झुंड ने आरोपियों को दबाव दिया, जिसके बाद आरोपियों का माफक इलाज करके पुलिस को तौप दिया गया। शर्मनाक बात यह रही कि पुलिस ने तीनों को अपनी हिरासत में लेने के बाद उन्हें छोड़ दिया। महिला कांस्टेबल को जब इस शर्मनाक हरकत का पता लगा तो उसने अफसरों से इस बात की शिकायत की और अपने पति को फोन के माध्यम से पूरे मामले की जानकारी दी। उसके बाद अधिकारियों के आदेश पर बाइक नम्बर के आधार पर तीनों मनचलों को फिर से गिरफ्तार किया गया। आपको बता दें कि उक्त डेड कांस्टेबल नौछाड़ में तैनात है।

आरोपी साहब, अजीब व सुंदर खतौली के नई बरती में रहकर मेरठ में बेचते थे कपड़ा

बद से बदतर इंतजाम, शाम ढलते ही डेढ़ घण्टे का जाम

मुजफ्फरनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। इस शहर में हर चीज के इंतजाम बद से बदतर दिखाई दे रहे हैं। बिना सलाह के अफसर बंद करमें में योजनाएं बनाकर उसे जमीन पर उतार देते हैं और जनता इन इंतजामों से आए दिन जूझती दिखाई पड़ती है। नगर में जाम से निजात पाने के लिए बुधवार को सड़कों पर प्रशासनिक अधिकारियों ने एक ऐसी योजना उतारी जो डेढ़ घंटे में ही फेल होती दिखाई। बिना किसी की सलाह के प्रशासन ने योजना बनाई और रुकरी रोड पर एलान करती हुई पहुंची कि अब यहां ई-रिक्शाएं नहीं चलेगी। इधर नावल्टी चौक पर रिक्शाएं रोक दी जाएंगी और दूसरी ओर मोनाक्षी चौक पर। ऐसे में जैसे ही ये योजना सड़कों पर उतरी तो कुछ ही मिनटों में पूरे अंसारी रोड, आर्यपुरी, मालवीय चौक, टाउन हॉल रोड, पुरानी घासमंडी से अस्पताल चौराहे तक जाम ही जाम दिखाई दिया और यह जाम कोई पन्द्रह बीस मिनट का नहीं बल्कि पूरे डेढ़ घंटे का था। आते जाते लोगों ने जमकर प्रशासनिक नीतियों को कोसा और सवाल खड़े किये कि ऐसी योजनाएं बनाता कौन है।



नावल्टी और मोनाक्षी चौक से पैदल जाएंगे वृद्ध, बीमार और सामान ढोने वाले लोग

मुजफ्फरनगर। लौहाओं को देखते हुए पुलिस प्रशासन ने नगर को जाम से मुक्त करने की जो योजना बनाई है वह पूरी तरह फेल योजना है। ऐसे में आम आदमी प्रशासनिक अधिकारियों से सवाल करता है कि जब ई-रिक्शा नावल्टी चौराहे पर ही रुक जाएगी तो जब बाजारों में खरीदारी करने के लिए जाने वाली महिलाएं, बुजुर्ग किस तरह से भगत सिंह रोड, दाल मंडी, एडजी मार्किट आदि बाजारों में पहुंचेंगे और यदि किसी तरह से लोग खरीदारी के लिए पहुंचेंगे तो वहां से जब सामान लेकर वापस लौटेंगे तो किसके सिर पर रखकर यह सामान वापस नावल्टी, मोनाक्षी चौक तक ले जाएंगे। ऐसा मुखताभय कार्य पहले भी इस शहर में हुआ था, तब भी लोगों ने चूड़ी कहा था कि जब शहर के किसी मौजिज परिवार की महिला को नावल्टी चौक से आलू मण्डी प्याज, आलू लेने के लिए भेजकर दिखाओ और दस किलो का सामान लेकर वह महिला किस तरह से वापस लौटेंगी वह भी बताओ। ऐसे में योजनाएं बनाते मात्र हंसी का पात्र बनते दिख रहे हैं। अवेध ई-रिक्शाओं पर लाम लामा और ई-रिक्शाओं को कलर लगाकर उनके रूट तय करने का काम तो ही नहीं पा रहा, बेरतीब के काम जरूर शहर में हो रहे हैं। अगर कल भी प्रशासन ने यही किया तो खुद ही ज्वायरी और आम आदमी सड़कों पर आकर इसका विरोध करते दिखाई देंगे, मगर समझदारी की बात यह है कि प्रशासन अपने इस बेतुके निर्णय को खुद ही सुधार ले तो बेहतर होगा।

दिल्ली में मुख्यमंत्री आवास सील : आतिशी का सामान बाहर निकाला

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के सरकारी आवास 6 फ्लैग स्टॉफ रोड को सील कर दिया है। मुख्यमंत्री संचालक की तरफ से इसे एलजी की तरफ से जबरन को गई कार्रवाई करार दिया है। साथ ही आरोप लगाया है कि यही नहीं दिल्ली सीपीएम ऑफिस ने आशंका कि इस आवास को भाजपा के किसी बड़े नेता को दिया जा सकता है। इस बीच एलजी सूत्रों का कहना है कि केजरीवाल ने ना तो इस आवास को पीडब्ल्यू डी को संरक्षित किया और ना ही विभाज्य द्वारा इसे अभी तक अलाट किया गया है। मुख्यमंत्री कार्यालय की ओर से कहा गया है कि भाजपा के इशारे पर एलजी ने जबरन सीपीएम आतिशी का सामान सीएम आवास से निकाला है। एलजी की तरफ से भाजपा के किसी बड़े नेता को सीपीएम आवास आवंटित करने की तैयारी चल रही है। 27 साल से दिल्ली में वनवास काट रही भाजपा अब सीपीएम आवास कब्जा करना चाहती है। वहीं भाजपा प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सक्सेना का कहना कि इस आवास का नक्शा पास नहीं हुआ था। कंप्लीशन सर्टिफिकेट नहीं था। सचरवा का यह भी आरोप है कि अरविंद केजरीवाल पिछले दरवाजे से मुख्यमंत्री आतिशी को आवास सीपना चाहते थे। भाजपा इस पर लगातार सवाल उठाती रही है।

पुलिस की मौजूदगी में ही भाजपा विधायक को पीटा

पुलिस के सामने ही अधिवक्ता ने मारा थपड़, लात-घूंसे भी चले लखीमपुर खीरी, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। लखीमपुर अंबन कोआरोपीटव बैंक के चुनाव पर तनाती और आरोप-जवाबों के बीच युधवार को बैंक के प्रधान कार्यालय के पास भाजपा के ही दो युवक अपने-सामने आ गए। इस दौरान जमकर मारपीट हुई। सदर विधायक योगेश वर्मा को बैंक की पूर्व अध्यक्ष पुष्पा सिंह के पति जिला अधिवक्ता सच के अध्यक्ष अमरेश सिंह व उनके समर्थकों ने पीटा दिया। इसको लेकर मौके पर सवाल शुरू हो गए। तनावपूर्ण स्थिति को देखते हुए कई थानों की पुलिस फोर्स मौके पर पहुंच गई और हालात को काबू में किया। लखीमपुर अंबन कोआरोपीटव बैंक प्रबंध समिति के चुनाव की प्रक्रिया स्थगित किए जाने का पत्र मंगलवार को वायरल हुआ था। विधायक ने बैंक में चम्पा की गई मरदावाती को अतिम सूची और प्रशासियों के हाथ से काम खीनकर फाड़ने का आरोप भी लगाया। भाजपा जिलाध्यक्ष सुनील सिंह, सदर विधायक योगेश वर्मा, श्रीनगर विधायक मंजु लाम्गा, चौहान विधायक विनोद शंकर अवस्थी ने एडीएम से मिलकर निष्पक्ष चुनाव करने की बात कही थी। एडीएम ने कहा था कि चुनाव स्थगित नहीं होगा, पूर्ण निष्पक्षता के साथ चुनाव संपन्न करवा जाएगा। इसके साथ ही युधवार को पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार नामांकन प्रक्रिया बैंक के प्रधान कार्यालय में शुरू हुई। इसके कुछ ही दिन बाद बवाल शुरू हो गया। इसी बीच भाजपा के सदर विधायक योगेश वर्मा और बैंक की पूर्व अध्यक्ष पुष्पा सिंह के पति व अधिवक्ता अमरेश सिंह का बैंक के प्रधान कार्यालय के पास ही डॉन बिल्डो कॉलेज वाली गली में आना सामना हो गया। दोनों ने कुछ कहा और अचानक अमरेश सिंह ने सदर विधायक को थपड़ जड़ दिया।

रसायन विज्ञान के नोबेल पुरस्कार तीन वैज्ञानिकों को

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। रसायन विज्ञान के क्षेत्र में 2024 के नोबेल पुरस्कार का एलान कर दिया गया है। रॉबल स्वीडिश एकेडमी ऑफ साइंसेज के मुताबिक, इस साल यह सम्मान तीन लोगों को दिया गया। इस अवॉर्ड का आधा हिस्सा डेविड बेकर को कम्प्यूटेशनल प्रोटीन डिजाइन के लिए दिया जाएगा। इसके अलावा इसे सुचुक्र रूप से डैमिस हसाबिस और जॉन एम. जाम्प को प्रोटीन संरचना भविष्यवाणी के लिए दिया जाएगा। इसके अलावा एलान किया गया है कि जे. होफमोल्ड और जेफ्री ई. हिटन को भौतिकी का नोबेल पुरस्कार देने का फैसला किया गया था। इन्हें कृत्रिम तंत्रिका नेटवर्क के साथ मशीन लर्निंग को संयोजन करने वाली मूलभूत खोजों और आविष्कारों के लिए यह पुरस्कार देने का फैसला किया गया था।

यूपीआई से लेनदेन की सीमा बढ़ी

मुंबई, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। भारतीय रिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिजात दास ने बुधवार को यूपीआई 123पे के लिए प्रति लेनदेन की सीमा 5,000 रुपये से बढ़ाकर 10,000 रुपये और यूपीआई लाइट यूपीआई की सीमा को 2,000 रुपये से बढ़ाकर 5,000 रुपये करने की घोषणा की। एमपीसी की बैठक के बाद दास ने कहा कि इस सीमा को बढ़ाने का मुख्य उद्देश्य उपयोगकर्ताओं के लिए डिजिटल भुगतान की उपयोगिता को बढ़ाना और छोटे लेनदेन के लिए यूपीआई लाइट वॉलेट का उपयोग करने वालों के लिए सुविधाओं का विस्तार है। बाजार के जाकारों का कहना है कि डिजिटल पेमेंट को बढ़ावा देने के लिए रिजर्व बैंक ने यह घोषणा की है। भुगतान की सीमा बढ़ाने से कई अनर्थ तब के बड़े भुगतानों की भी यूपीआई पर लाया जा सकेगा, कम भुगतान सीमा होने की वजह से नहीं किया जा सकता था। वजह से नहीं किया जा सकता था।

खतौली की नागर कालोनी से पुलिस ने पकड़े दस पेटी अवैध पटाखे



खतौली, 09 अक्टूबर (बु.)। दीपावली पर्व को संज्ञान में लेते हुए चलाये गये अभियान के अन्तर्गत कोतवाली पुलिस ने नागर की नागर कालोनी स्थित एक मकान में छापामारी कर दस पेटी अवैध पटाखों सहित एक अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार दीपावली पर्व के आगमन को लेकर सीओ राम आशीष यादव व कोतवाली प्रभारी बुजेश शर्मा के निदेशन में बीती रात उच्च निरीक्षक विक्रान्त नगर, हरिपति शर्मा, सुर्यव्रता सिंह सहित अनुज कुमार, विनोद कुमार, संदीप नगर, अंकित वर्धन, परमजीत सिंह, सोनू कुमार, पुलिस टीम द्वारा नागर की नागर कालोनी स्थित एक मकान पर छापामारी कर मकान से दस पेटी अवैध पटाखे बरामद किये। पुलिस द्वारा मकान से बरामद पटाखों के समूह में कोई संतोषजनक लेखा जोखा प्रस्तुत करने पर पुलिस द्वारा मकान से आदित्य कुमार पुत्र दीपक को गिरफ्तार कर आगामी कार्यवाही प्रारम्भ की गई है। उल्लेखनीय है कि दीपावली पर्व पर अवैध पटाखों को लेकर छापामारी कार्यवाही लगातार जारी है। उच्च जिलाधिकारी मोनालिसा जौहरी और सीओ राम आशीष यादव द्वारा अवैध पटाखों के भण्डारण के लिए निश्चयात कोतवाली क्षेत्र के गांव केलावड़ा में अनेक आवासों पर छापामारी कार्यवाही की गई थी।

मसूरी में बर्तन में थूक कर चाय पिलाते खतौली के दो युवक गिरफ्तार



धिनौरी हरकत से लोगों में उबाल, हिन्दू संगठनों का प्रदर्शन मुजफ्फरनगर/मसूरी, 9 अक्टूबर (बु.)। मुजफ्फरनगर और वेस्ट यूपी से थूक का मामला मसूरी तक पहुंचा गया है। पर्यटन स्थल पर बर्तन में थूक कर चाय बनाते मुजफ्फरनगर जिले के खतौली निवासी समुदाय विशेष के दो युवकों के खिलाफ मुकदमा दर्ज हुआ है। दोनों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। मामले को लेकर आज हिंदू संगठनों ने विरोध प्रदर्शन भी किया। पुलिस को दी शिकायत में रायपुर निवासी हिमांशु विश्वाई ने कहा कि वह 29 सितंबर को सुबह मसूरी घूमने आया था। मसूरी लाइब्रेरी चौक (गांधी चौक) पर करीब सुबह 6.30 बजे एक रेडी पर दो लड़के पर्वतक को चाय-मैमी, बंद-मखन जारत बनाकर बेच रहे थे। हिमांशु का आरोप है कि इस बीच उसने देखा कि चाय बनाने वाला लड़का चाय बनाने के बर्तन में थूक रहा था। उसने धक्के हुए उसकी वीडियो भी बनाई। उसने जब थूक को टोका तो वह और उसका साथी गाली-गलौज करते हुए वहां से जाने को करने लगे। जान से चकरा कर को थपकी देने लगे। जब फोन पे से चाय के पैके का भुगतान किया तो उसमें उसका नाम हमें अनेक आवासों पर छापामारी करने से नाम-पता पूछा तो एक का नाम नौशद निवासी जमशेर कलौनी खतौली मुजफ्फरनगर और दूसरे का नाम हसन अली निवासी खतौली हाल निवासी गढ़ी खाना कितानवर मसूरी बताया गया। हिमांशु के मुताबिक उसने एसएसपी ऑफिस में शिकायत दी। शहर कोतवाल अरविंद कुमार चौधरी ने बताया मंगलवार को मसूरी आने पर दोनों युवकों के खिलाफ तहरीर दी। पुलिस ने मामला दर्ज करने के बाद आज दोनों को गिरफ्तार कर लिया।

अफसरों के बच्चे सरकारी स्कूल में पढ़ें: चंद्रशेखर



मुजफ्फरनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। आजाद समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं नगीना से सांसद चंद्रशेखर ने कहा कि शिक्षा नीति ऐसी होनी चाहिए कि डीएम और एसडीएम जैसे अधिकारी और गरीब के बच्चे भी सरकारी स्कूल में पढ़ें। उन्होंने कहा कि जो चीनी मिल समय से भुगतान नहीं करेगी उस पर ताला लगा दिया जाएगा। गरीब को बेहतर चिकित्सा सुविधा मिलनी चाहिए। उन्होंने हरियाणा में हार का कारण विपक्ष का विचार व्यक्त किया। मोरना में आयोजित सभा में चंद्रशेखर ने कहा कि अगर एक-जुट होकर अपनी ताकत नहीं बनाओगे तो सड़कों पर नर लागते रह जाओगे। अगर नगीना में कोई कर्मचारी किसी गरीब के पैसे लूटेने का काम करेगा तो उसको किसी कोमत पर बंदी नहीं किया जाएगा। गरीब के कार्यों पर कार्रवाई की जाएगी। ऐसी, मजदूर और किसान की बिजली काट दी जाती है और बड़े व्यापारियों का बिल माफ होता है। पेपर लीक हो रहे हैं, युवाओं को नौकरी नहीं मिल रही है। गरीबी और अमीरी की खाई पाटने के लिए निम्कमी सरकारों को उखाड़ना होगा।

हरियाणा की हार का कारण बताया विपक्ष का विस्तराव



हरियाणा में इसलिए हार, क्योंकि हम वहां आस में लड़ रहे थे। जौहद नहीं, मुजाहिद बनकर काम करना है। उन्होंने कहा कि किसानों को गन्ने की फसल का पैसा मिल रहा है नहीं दे रही है। जो मिल किसान का पैसा समय से नहीं देगी, उस मिल पर ताला लगा दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि डीएम, एसडीएम, सीओ, एसओ के बच्चे भी सरकारी स्कूल में पढ़ने चाहिए। किसान किसी दफ्तर में कागज लेकर भी खड़ा होगा, तो उसका काम होगा। गरीब के बच्चों को भी जो आश्वासन का लाभ मिला चाहिए। कुट्टर और लघु उद्योग शुरू होने चाहिए। महिलाओं को घर पर ही रोजगार मिले और युवाओं को नौकरी मिले।

शिक्षक ने हनुमान जी को बताया मुसलमान, बवाल

बेगूसराय, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। जिले के कच्छरा प्रखंड स्थित कदाबद हरिपुर मध्य विद्यालय में एक शिक्षक ने हनुमान जी और भगवान राम को लेकर विवादित बयान दे दिया। इसे लेकर इलाके में भारी हंगामा मच गया है। दरअसल, शिक्षक जियाउद्दीन ने सातवीं कक्षा के छात्रों को पढ़ाते हुए कहा कि हनुमान जी मुसलमान थे और भगवान राम ने उन्हें नमाज पढ़ने की शिक्षा दी थी। इस विवादित बयान के बाद छात्रों ने यह बात अपने अभिभावकों को बताई, जिसे पूरे इलाके में नागणिकी देखी जा रही है। जानकारी के अनुसार, जहां कदाबद हरिपुर मध्य विद्यालय है, वहां शिक्षक जियाउद्दीन ने अपने पाठ के दौरान कहा कि हनुमान जी जाति के मुसलमान थे और वे शुरू से ही नमाज पढ़ते थे। यह भी कहा गया कि भगवान राम ने हनुमान जी को नमाज पढ़ने के लिए प्रेरित किया था। यह सुनते ही छात्रों ने इस बात को अपने अभिभावकों को साक्षात्कार किया। अभिभावक इस बयान से अक्रोधित हुए गए और विद्यालय में जाकर हंगामा किया। स्थिति बिगड़ने पर विद्यालय प्रशासन को हस्तक्षेप करना पड़ा। प्रशासन और अन्य शिक्षकों ने भी अपनी नागणिकी जताई।

शाहपुर क्षेत्र में रोडवेज की टक्कर से बाइक सवार महिला की मौत, दो बच्चों समेत तीन घायल



शाहपुर, 09 अक्टूबर (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव सांडक व तालवी के बीच रोडवेज बस की टक्कर लगाने से बाइक सवार एक महिला की मौत हो गई, जबकि बाइक सवार दो बच्चों के अलावा एक व्यक्ति घायल हो गया। थाना क्षेत्र के गांव बरवाला निवासी प्रवीण अपनी भाभी करीब 30 वर्षीय पिकी व दो बच्चों गोपाल व कार्तिक के साथ बाइक पर सवार होकर किसी कार्य से जा रहा था। जब वह गांव सांडक व तालवी के बीच पहुंचा तो पीछे से आ रही एक रोडवेज बस ने बाइक में टक्कर मार दी। जिससे बाइक सवार उछल कर नीचे गिर पड़े तथा पिकी का सिर सड़क पर लगने से वह गंभीर रूप से घायल हो गईं। जबकि अन्य बाइक सवार तीनों सड़क के सड़क के कच्चे पर जाकर गिर पड़े भी घायल हो गए। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां चिकित्सकों ने पिकी को मृत घोषित कर दिया। पुलिस में मुक्ता के शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया। घटना के संबंध में मुक्त के पति रामकुमार ने मुकदमा दर्ज कराया है।

खेत से मिले गौवंश के अवशेष



खतौली, 09 अक्टूबर (बु.)। गौशक संस्था द्वारा नवीन मण्डी सब्जी स्थल के पीछे खेत में भारी मात्रा में गौवंश अवशेष होने की सूचना पर आन फानन में पुलिस अधिकारी पुलिस बल के मौके पर पहुंचे और जांच पड़ताल शुरू की। पुलिस प्रशासन ने मामले में तत्काल जांच पड़ताल शुरू की। बताया जाता है कि इस दौरान निकटवर्ती लोगों ने बताया कि लगभग एक माह से यहां गौवंश के अवशेष मिलने का क्रम जारी बना हुआ है। ऐसा प्रतीत होता है कि कहीं आसपास ही गौवंश का वध किया जा रहा है। सीओ को कोतवाली प्रभारी ने खेत मिले अवशेषों को परीक्षण हेतु भेजवाते हुए अवशेषों को जमीन में डबवाया गया। दूसरी ओर एलआईसी एनिमलस् वेलफेयर संस्था के पदाधिकारियों का आरोप था कि बार शिकायत किये जाने के पश्चात नगर क्षेत्र में गौवंश वध करने का कार्य निरन्तर जारी बना हुआ है। जिसके कारण गौवंश की हत्या करने वालों के हौसेल बलुद हैं।

राणा रोलिंग मिल पर जीएसटी का छाप



मुजफ्फरनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। वाणिज्य कर विभाग की टीम ने आज मेरठ रोड स्थित राणा रोलिंग मिल पर छाप की कार्यवाही की। जीएसटी विभाग सूत्रों के अनुसार दोपहर करीब 12 बजे यह कार्यवाही शुरू हुई। वाणिज्य कर विभाग के ज्वाइंट कमिश्नर ज्योति स्वर्ण शुक्ला ने बताया कि देर रात तक अधिकारी व पूरी टीम उक्त फैक्ट्री में जांच पड़ताल में लगी हुई थी। उन्होंने कहा कि जांच की कार्यवाही पूरी होने के बाद ही इस संबंध में कुछ बताया जा सकेगा। कार्यवाही के दौरान फैक्ट्री में किसी को आने जाने नहीं दिया गया। टीम ने वहां स्टॉक के साथ लैब विभाग के कागजात व कम्प्यूटर आदि भी चेक किये।

गांधी कॉलोनी पुलिस चौकी प्रभारी बदले

मुजफ्फरनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अभिषेक सिंह ने खतौली थाने के मंडी चौकी प्रभारी रामवीर सिंह को नई मंडी थाने में गांधी कॉलोनी चौकी का प्रभारी बनाया है। गांधी कॉलोनी पुलिस चौकी को लेकर तमाम शिकायतों के बाद यह कार्यवाही की गयी।

माँ दुर्गा की आठवीं शक्ति



श्वेते वृषे समारूढा श्वेताम्बरधरा शुचिः। महागौरी शुभं दद्यान्महादेवप्रमोददाः।
शुभ : शुभ-4 पर

अंडरपास में जलभराव को लेकर स्कूली बच्चों का अर्धनग्न होकर प्रदर्शन

अंडरपास के बीच से कपड़े खराब करते हुए गुजर रहे बच्चों ने प्रशासन को किया शर्मसार

मुजफ्फरनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। खतौली में छोटे-छोटे बच्चों ने अर्धनग्न होकर आज शासन और प्रशासन को आह्ला दिखाया का काम किया। दर्जनों स्कूली बच्चों द्वारा बुआड़ा रोड स्थित अंडरपास को परेशानियों से अवगत करते हुए खुद सफेद ड्रेस पहने बच्चे गन्दे पानी से स्कूल जाते दिखाई दिये और जब लोगों ने गंदे पानी के बीच से नन्हें बच्चों को जाते देखा तो उनके सारे हालात छुड़े। मीडिया द्वारा पूछे गए प्रश्नों में नन्हें बच्चों ने अपनी विभिन्न समस्याएं रखते हुए बताया कि अगर स्कूल न पहुंचे तो मास्टर जी पीटेंगे हैं और स्कूल जाएं तो किलाने और उनकी ड्रेस किस तरह से धोए जाती हैं, वे खुद ही देख लें। दरअसल खतौली में बुआड़ा मार्ग के पास इंजीनियरिंग द्वारा बनाया गया रेलवे अंडर पास ठीक न बनने के कारण बिना बारिश के भी जलमग्न रहता है और बुआड़ा रोड पर ही कई पब्लिक स्कूल जिन्हें नवयौति पब्लिक स्कूल, जवाहर पब्लिक स्कूल, विशाल एवं राज पब्लिक स्कूल मौजूद हैं। आज उन सभी के प्रधानाचार्य तहसील में एसडीएम मोनालिसा जौहरी को शिकायत पत्र देने के लिए पहुंचे और उक्त समस्या से अवगत कराया। इस पर एसडीएम ने अपना पक्ष रखते हुए कहा कि उन्हें आए अभी एक माह भी नहीं हुआ है और वे इस मामले की परेशानियों को देखते हुए उच्चाधिकारियों को अपना पत्र प्रेषित कर चुकी हैं, और जब जब यहां जलभराव की समस्या आती है तो विभागों को कहकर जलनिकासी कराई जा जाती है। उन्होंने स्वीकार किया उक्त अंडरपास में बिना बारिश के भी जलभराव रहता है। जल्द ही इस समस्या के निराकरण का आश्वासन एसडीएम मोनालिसा जौहरी द्वारा दिया गया।



यति नरसिंहानंद पर टिप्पणी करने वाले का सिर्फ शांतिभंग में चालान

चरखावल, 9 अक्टूबर (बु.)। चरखावल क्षेत्र के गांव निरधना में मोहन नामक युवक द्वारा यति नरसिंहानंद पर पूर्व में दिनेय पर बयान पर विवादिट टिप्पणी करने के बाद चरखावल पुलिस एक्शन मोड में आती देखी और उक्त युवक की तलाश शुरू की, जिसके बाद बताया गया कि उक्त युवक ने अपनी टिप्पणी पर भागी मांग ली है। मगर क्षेत्र में इस बात को लेकर साफ चर्चा होती देखी कि सिर्फ माफी मांग लेने से क्या होता है, कानून के जो नियम बनाए गए हैं, उन नियमों के दायरे में जब यति नरसिंहानंद महाशय पर सरकार ने मुकदमा दर्ज कराया है और वहां भी कानून ने अपना काम बखूबी निभाया है तो सरखावल के उक्त युवक मोहन से किस तरह की रिश्तेदारी निर्भाई जा रही है। आशंका परामर्श के बाद पुलिस ने मोहन पुत्र अनिल को हिरासत में लेकर उसमें भी खेल खेलते हुए मात्र शांति भंग में उसका चालान कर दिया। मगर चर्चाओं का वाजिर अभी शान्त नहीं हुआ और आम आदमी पुलिस पर यही सवाल खड़े कर रहा है कि पुलिस की ऐसी कौन सी मजबूरी है जो पुलिस अपना काम बखूबी नहीं

संस्थापक समयावक
एवं
हमारे प्रेरणास्रोत
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

खतौलीकरि, प्रकाशक व मुद्रक श्रीमति पूजा कुमारी ने मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रकाशनीय है। 224-निर्दिष्ट लक्ष्यम यद्विगी, मुजफ्फरनगर को 'दैनिक बुलेटिन डेय' 223-निर्दिष्ट लक्ष्यम यद्विगी, मुजफ्फरनगर से मुद्रक कालकर 224-निर्दिष्ट लक्ष्यम यद्विगी, मुजफ्फरनगर से मुद्रक

आधार पत्रिका
आधार पत्रिका
आधार पत्रिका

(प्रकाशक) - 98370-42840, 94127-10840
(विद्यमान) - 9368549219 (Fr) 7983359929
सम्पर्कक - 94122 10257

E-mail -
muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com



सम्पादक की कलम से

जम्मू-कश्मीर चुनाव में सपा साफ

जम्मू-कश्मीर विधानसभा में समाजवादी पार्टी का इतना ही बुरा हाल हुआ है, जितना बुरा हाल हरियाणा में आम आदमी पार्टी का हुआ। जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव में समाजवादी पार्टी का प्रदर्शन निराशाजनक रहा। अखिलेश यादव की समाजवादी पार्टी जम्मू कश्मीर में 20 सीटों पर चुनाव लड़ी, लेकिन कुल मतों का मात्र 0.14 प्रतिशत ही हासिल कर सकी। यह परिणाम अखिलेश के राष्ट्रीय दर्जा दिलाने के सपने को धुंमिल करता दिखाई दे रहा है। पार्टी का मत प्रतिशत 2014 के चुनाव से बोझ बढ़ा, लेकिन 2008 के मुंबाबले काफ़ी कम रहा। समाजवादी पार्टी को कुल 8,198 वोट मिले। केवल बांदीपोरा सीट पर सपा 1,000 वोटों का आंकड़ा पार कर पाई। सपा के प्रदर्शन से अखिलेश यादव के विस्तार के सपनों को झटका लगा। सीमा सीटों पर सपा प्रत्याशियों की जमानत जग हो गई। सीटों के खराब प्रदर्शन का अंदाजा इससे लगाया जा सकता है कि 16 सीटों पर उसके उम्मीदवार 500 वोट भी हासिल नहीं कर सके। लोकसभा चुनाव में यूपी में सबसे बड़ी पार्टी बनने के बाद अखिलेश यादव ने राष्ट्रीय स्तर पर विस्तार के सपने देख लिए थे, जिन्हें ही यूपी में लोकसभा चुनाव में समाजवादी पार्टी ने कमाल कर दिया था, अखिलेश यादव की भाषा ही बदल गयी थी, सांसद अवधि समाप्त कर दो अयोध्या का राजा कह कर चुनाव लगे थे, लेकिन लोकसभा चुनाव का सारा उत्साह, जम्मू कश्मीर के परिणाम ने टूट्टा कर दिया। यूपी के उत्साह ही के कारण, दूसरे राज्यों के चुनावों में भागीदारी पर सपा ने ध्यान केंद्रित किया। पार्टी ने जम्मू-कश्मीर में चुनाव लड़ने का ऐलान किया। हालांकि, पड़ोसी राज्य हरियाणा में भाजपा को हराने के लिए 'रैपाम' का दावा करते हुए चुनाव से करम पीछे खींच लिया था। सपा को दोनों राज्यों के चुनाव से जुड़े प्रेरणा से नहीं आता। जम्मू-कश्मीर में सपा के चुनाव से बाहर रहने के बाद भी सांसद बने रह गईं और जम्मू-कश्मीर में सपा नोटों से भी कोसों पीछे रह गईं। जम्मू कश्मीर से सपा के इस तरह साफ होने पर जब किसी कैमरा मैन के सहयोगी ने एक भाजपा नेता से उनकी टिप्पणी ली, तो उन भाजपा नेता ने किसी का यह शेर सुना दिया-

खुदा किसी-किसी को वृं जगल देता है, उरुज पे ला के दिल से निकाल देता है। यानी ईश्वर किसी-किसी का वृं पतन करके ही, पहले तो उसे ऊंचाई पर बैठा देते हैं फिर दिना से निकाल देते हैं। ऐसा ही कैजरीवाल के साथ भी हुआ। यूपी के शासनवादी भी जम्मू-कश्मीर में सपा की जमीन नहीं बना सके। 2014 में सपा ने केवल सात सीटों पर ही चुनाव लड़ा और उसके खाले में 0.10 प्रतिशत यानी 4,985 वोट ही आए। इस बार अखिलेश ने हिंदी और उर्दू में 'जम्मू कश्मीर की अजमा से समाजवादी पार्टी के वादे' नाम से अशील भी जारी की, जिसमें अजिबोरी, राष्ट्रीय सुरक्षा जैसे 16 मुद्दे शामिल थे। राष्ट्रीय पार्टी का जन्म न होने के चलते वह सपा को उसका चुनाव विधु साइकल न देकर 'लैण्डपॉ' आवंटित किया गया था। अखिलेश ने कई नेताओं को अलग-अलग सीटों पर प्रभारी बनाकर चुनाव प्रत्यायन के लिए भी भेजा था। पार्टी ने कश्मीर में 15 और जम्मू क्षेत्र में पांच उम्मीदवार उतारे थे, लेकिन सीमा सीटों पर पार्टी का प्रदर्शन खराब रहा। 20 सीटों पर सपा को कुल 8,198 वोट मिले, जो कुल वोट का महज 0.14 प्रतिशत है। इंदगाह, हबकादर, नगराटो में पार्टी को 100 से 144 वोट तक मिले। जम्मू-कश्मीर में 1.44 प्रतिशत वोटों ने नोटों को बरसा दिया। सपा के समाजवादी शिक्षक सभा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष और उधमपुर वेस्ट के प्रभारी रहे मणिराज मिश्र ने प्रकाश में लाते ही कहा कि पार्टी ने जम्मू-कश्मीर चुनाव में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई है। अजिबोरी जैसे मुद्दों को अखिलेश ने प्राथमिकता से राष्ट्रीय स्तर पर उठाया था, इसकी चर्चा वहां भी थी। चुनाव विधु 'साइकल' न मिलने से भी हमारा नुकसान हुआ। लोकतंत्र में भागीदारी व जनता के मुद्दों पर लड़ाई सपा जारी रखेगी। अखिलेश यादव के अलावा उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री यूपी आदिस्थानिक इव विधानसभा चुनाव में छाए रहे। जम्मू कश्मीर में एनसी कांग्रेस गठबंधन जीता जल्द है, लेकिन कांग्रेस ने केवल 6 सीटें जीती हैं और भाजपा अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए राज्य में दूसरे नंबर की पार्टी बन गई है, जबकि हरियाणा में पार्टी तीसरी स्पष्ट बहुमत की सरकार बनाने वाली है। इस चुनाव में पीएम मोदी के अलावा योगी आदित्यनाथ भी जीतकर प्रचार किया। सीएम योगी काही भी रेंगी में लड़े हैं, वहां उन्हें चुनने के लिए एक हनुमान आता है। हरियाणा और जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनावों में भी सीएम योगी ने जयकर प्रचार किया था। भाजपा ने उनकी लोकप्रियता का फायदा उठाया और वे हरियाणा में काफी एक्टिव रहे। योगी आदित्यनाथ ने हरियाणा में 14 और जम्मू में 4 रियायत की थीं। सीएम योगी आदित्यनाथ ने जम्मू में चार विधानसभा क्षेत्रों में चुनाव लड़ाया था। ध्यान देने वाली बात यह है कि सीएम योगी ने जम्मू में जहां-जहां प्रचार किया, वहां-वहां भाजपा ने जीत का पचम लहराया है। हरियाणा में सीएम योगी की 14 रियायतें हुई थीं। 10 साल के एटी इन्केंबेसी के बावजूद भी सीएम योगी की रियायतों की वजह से भाजपा उन 14 में से 9 सीटों पर जीत दर्ज करने में कामयाब हुई, जिन पर पहले नहीं जीती थी। दिलचस्प बात यह है कि योगी आदित्यनाथ की रेंगी की वजह से इन सीटों का भाजपा की झोली में जाना बड़ी बात मानी जा रही है। यह अहम इसलिए भी है, क्योंकि बीजेपी के झिल्लाए एटी इन्केंबेसी का माहौल था। हरियाणा और जम्मू-कश्मीर के नतीजों ने एक बार फिर यह स्पष्ट किया है कि कैसे मोदी के बाद भाजपा के लिए सबसे कारगर, सरसे जवाबदाार, सबसे उपयोगी, योगी आदित्यनाथ ही हैं। सीएम योगी ने नरवाना, पंचकुला, फरीदाबाद एनआईटी, कलायत, सफ़ीदों, हंसी, शाहाबाद, नारनौद, अटेनी, बजानी, जगमगीर, रादौर, राई और अरवली सीटों पर प्रचार किया था। हरियाणा के अलावा जम्मू कश्मीर में भी योगी आदित्यनाथ ने खुद प्रचार किया। अब वे झांझद और महाराष्ट्र में भी भाजपा द्वारा प्रचार के लिए भेजे जाने हैं, जो बताया है कि पार्टी बीरे-बीरे योगी आदित्यनाथ को यूपी के बाहर राष्ट्रीय राजनीति के लिफाज से पुरो कर रही है। दूसरी तरफ अखिलेश यादव के राज्य से बाहर निकलने के अरमान उन्हें पड़ गए हैं।

चार तीर
सुनील उत्सव
"धरती" "हवा" "जीवन" "उपचार"
धरती, गगन, पहाड़, नजार, हवा, दवा
हर चीज वस्तु ही के है कदमों में दोस्तो।
जीवन मरण तो छोड़िये उपचार भी नहीं,
कुछ भी नहीं है आपके हाथों में दोस्तो।

सर्पनाखा की नाक कटती, सीता को हर ले गया कपटी रावण



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। श्री आदर्श रामलीला भवन सेवा समिति परतलनगर में सीता हरण लीला का मंचन देखने के लिए हजारों और देशांत क्षेत्र से भारी संख्या में लोगों की भीड़ उमड़ी नजर आई। रामलीला में दिखाया गया कि कैसे अर्धमा रावण ने छल से माता सीता का हरण किया। अगर माता सीता लक्ष्मण रेखा पर नहीं करती, तो रावण अपने मंत्रों से कभी सफल नहीं होता। परंतु प्रभु के हाथों ही रावण का संहार लिखा था। इस निमित्त सीता हरण हुआ। श्री आदर्श रामलीला भवन सेवा समिति परतलनगर के 49वें रामलीला महोत्सव में मंचनार की रात्रि नैवेदिन सीता हरण और सुयोग्य मित्रता की लीला का आयोजन किया गया। भगवान श्री गुरुभ आरती और गुरुओं को पुष्पमालि अर्पित करने के बाद मुख्य अतिथि के रूप में उपाध्यक्ष अमरचंद्र उते, विपिन गुप्ता, सुनेंद्र वर्मा, डीआईजी उतराखण्ड तब शर्मा ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित किया। रामायण जी और ठाकुर जी की आरती के बाद लीला मंचन का शुभारंभ हुआ। समिति के मुख्य प्रबंधक अनिल ऐरन, कार्यक्रम संयोजक प्रमोद प्रसाद विकल्प ऐरन सहित अन्य पदाधिकारियों ने पट्टा पहनानकर सभी काफिल देव और अन्य अतिथियों का स्वागत और अभिनंदन किया तथा स्मृति चिन्ह और मिठाई वस्त्र अतिथियों का सम्मान किया गया। भगवान श्री राम माता सीता और लक्ष्मण के साथ पंचवटी पहुंचकर विश्राम करते हैं। इसी बीच लंका से सुपर्णा का राक्षसी के साथ वायुमार्ग से पंचवटी पर आगमन होता है।

एसडी कॉलेज मार्किट में मौन रख दी दिवंगत सत्यवती कुमार को श्रद्धांजलि

मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। एसडी कॉलेज न्यू मार्किट एसोसिएशन की ईकाई ने मार्किट के संस्थापक स्वर्गीय महेंद्र कुमार एड. की धर्मपत्नी सत्यवती कुमार के आकस्मिक निधन पर दीवंगत माता रखने के साथ ही पुत्रकाल की शांति की प्रार्थना की। इस दौरान सभी व्यापारियों ने दुःख की इस घड़ी में शोक व्यक्त करते हुए परिवार के प्रति अपनी खेला प्रकटा की। मार्किट में संपन्न शोक सभा में अतिथियों व्यापारियों ने दो मिट्टा का मौन रखते हुए पुत्रक आत्मा की शांति की कामना की। इस दौरान मुख्य रूप से राकेश कंसल, अनिल नानदेव, रम्य कुमार, अनुराग गर्ग, विजय तारा, आकाशदीप अरोरा, नरेश अरोरा समेत बड़ी संख्या में व्यापारी मौजूद रहे।

जीएसटी छाषों से व्यापारियों में आक्रोश, किया प्रदर्शन



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। जीएसटी विभाग के पड़ रहे छाषों को लेकर कलेक्टर के भारतीय उद्योग व्यापार मंडल उत्तर प्रदेश से जुड़े व्यापारियों ने डीएम से मिलकर उद्वेगित मंत्री निर्मला सोतारणाम योगी आदित्यनाथ के नाम ज्ञापन सौंपा। कलेक्टर ने पहुंचे व्यापारियों ने उतीड़न का आरंभ लगाते हुए उक्त शोषण को अविरोध बंद कराने की मांग की। डीएम उमेश मिश्रा के माध्यम से वित्त मंत्री के नाम सौंपे ज्ञापन में व्यापारियों ने कहा कि प्रदेश के व्यापारी पूर्ण मूल्य व लान से सही व्यापार कर जीएसटी के माध्यम से सख्त करवा दिया गया है। हालांकि सरकार का पूर्ण सहयोग व्यापारियों को मिल रहा है, लेकिन जीएसटी एसआईवी विभाग द्वारा लगातार व्यापारियों का शोषण किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि दो दिन पूर्व ही मेरठ के एक लोहा व्यापारी अतुल

पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा जेल

सिखेड़ा, 09 अक्टूबर (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव निवासी महिला के साथ दुष्कर्म के आरोपित को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। थाना क्षेत्र के गांव निवासी एक महिला के साथ छत पर सोते समय रात्रि में पड़ोसी युवक द्वारा उसके दो बेटियों को गौली मारने की धमकी देकर जबरदस्ती दुष्कर्म किया था। एसएसपी के आदेश पर रिपोर्ट दर्ज की गई थी। थाना प्रभारी विनोद कुमार द्वारा वाहित चला रहे अभियुक्त आरिश पुत्र यामीन निवासी खेड़ी वीरन को गिरफ्तार करने के लिए टीम बनाई गई थी। बुधवार को वाहित अभियुक्त आरिश को मुखविकर की सहायता पर सिखेड़ा नवनिर्मित प्लाईओवर के नीचे से पुलिस टीम द्वारा गिरफ्तार किया गया है। थाना प्रभारी विनोद कुमार ने बताया कि दुष्कर्म के आरोपित के खिलाफ कार्रवाई करते हुए उसे जेल भेज दिया गया है।

डीएस पब्लिक में हुआ रामलीला मंचन



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। डीएस पब्लिक स्कूल में दशहरा पर्व के अवसर पर भव्य रामलीला का मंचन किया गया। रामलीला में विद्यालय के विद्यार्थियों ने मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान राम के जीवन के विभिन्न प्रसंगों का बहुत ही सुंदर अभिनय करते पूरे वातावरण को मगमग कर दिया। विद्यार्थियों ने राम जन्म, कैकेय का राजा दशरथ से वचन मांगना, प्रभु राम का पांड लक्ष्मण एवं माता सीता के साथ वचन को गमन, प्रभु राम का माया मूमा का पीछ करके मारित वध करना जैसे प्रसंगों का बहुत ही सुंदर एवं भक्ति भाव से परिपूर्ण मंचन करते पूरे वातावरण को राम भक्ति से गुंजित कर दिया। स्कूल मैनेजर सुधीर कुमार शर्मा, डाक्टरक्टर रंजु शर्मा, एजुकेशन डाक्टर संतोष जैन तथा प्रधानाचार्य गगन शर्मा सहित कोऑर्डिनेटर सदीप दीक्षित एवं शिक्षक-शिक्षिकाओं ने प्रभु राम, लक्ष्मण एवं माता सीता सहित पवन पुत्र हनुमान के स्वरूपों को तिलक कर एवं उनकी स्तुति करते उनका आशीर्वाद प्राप्त किया। विद्यार्थियों ने अपने अभिनय से पूरे मंच को राम भक्ति से भर दिया। स्कूल मैनेजर से सुधीर कुमार शर्मा ने बच्चों की प्रस्तुति की प्रशंसा की। स्कूल एजुकेशन डाक्टर संतोष जैन तथा स्कूल प्रधानाचार्य गगन शर्मा ने भी विद्यार्थियों को दुर्गा अष्टमी के दशहरे की शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यक्रम संयोजक पूनम शर्मा, विजेता अरोड़ा, नीलम शर्मा, चिंतवन देव इशिका भारद्वाज सहित मंच सजा सजजा संयोजक रविश शर्मा, रजनीश शर्मा, दीपा जैन सहित सभी शिक्षक शिक्षिका का योगदान रहा।

अंगद रावण संवाद का हुआ सुंदर मंचन, रामलीला में उमड़े सैकड़ों कस्बेवासी

जासद, 09 अक्टूबर (बु.)। कस्बे की प्राचीन रामलीला में सोमवार की रात अंगद-रावण लीला का प्रसंग दिखाया गया, जिसमें सैकड़ों कस्बेवासियों ने मंचन की सराहना की। कस्बे में प्राचीन रामलीला मोहल्ला मिश्रान में भगवान राम के जीवन चरित्र से जुड़ी हुई कथाओं को रामलीला के माध्यम से प्रस्तुत कर रहे प्राचीन रामलीला के स्थानीय कलाकारों द्वारा मंचनार की रात अंगद-रावण संवाद की लीला मंचन किया गया। मंचन में दिखाया गया कि रावण के दरबार में शोणित के रूप में पहुंचे अंगद ने राम से पूरे त्याग कर सीता को वापस करने की सलाह दी, लेकिन, रावण को सलाह समझ में नहीं आई, तब अंगद ने रावण के दरबार में अपना प्रेय जमा कर चुनौती दी कि दवाब में यदि कोई मेरा पर हटा देगा, तो श्रीराम की सेना बिना युद्ध किए खाली हाथ लौट जाएगी। दरबार में मौजूद योद्धा जंग लगेते हैं। इसके बाद भी कोई बंदे बोझा अंगद का पर तब नहीं हिला सका। अंत में स्वयं रावण उठता है, तो अंगद अपना प्रेय हटाकर कहते हैं कि मेरा प्रेय पकड़ते हो, जाकर श्री राम का चरण पकड़ो तो कल्याण होगा। अंगद वापस लौटकर श्रीराम को सारा वृत्तान्त सुनाते हैं और युद्ध की दुरती भी बताने उठते हैं। इस दौरान समिति के अध्यक्ष निशांत केशव, उपाध्यक्ष अरुण चौधरी, ज्ञानचंद्र सैनी, महासचिव प्रमोद शर्मा, महंत रतन सिंह राणपुर, निदेशक राम केशव दीक्षित, सनी गुर्जर, संरक्षक गोपाल सैनी, सुमित सैनी, रवीश वर्मा, अनिल, शालू, अलतार प्रमूख बलराज सैनी, अमरजीत सैनी, अशोक राजपूत, ललि सैनी, प्रदीप राणा, प्रमोद, डॉ. प्रदीप सहित दर्जनों कलाकार मौजूद रहे।

हिंदूवादी नेताओं पर मुकदमे दर्ज होने पर जताया आक्रोश



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। पैगंबर-ए-इस्लाम पर हुई अश्लील टिप्पणी मामले में जून अखाड़ी के महामंडलेश्वर डासना मंदिर गाजियाबाद के महंत यति नरसिंहानन्द सरस्वती के साथ ही बराबर के यशवर्ध आश्रम महाजज स्वामी यशवर्ध पर मुकदमे दर्ज होने पर संयुक्त हिन्दू मोर्चा ने कड़े आक्रोश व्यक्त करते हुए प्रदर्शन किया। वहाँ देश-प्रदेश में हो रहे हिंसक प्रदर्शनों को रोकने की मांग करते हुए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नाम एक ज्ञापन सिटी मोजेट्टे को सौंपा। संयुक्त हिन्दू मोर्चा के संस्थापक मनोज सैनी ने नेतृत्व में बुधवार को कलेक्टर पहुंचे हिन्दूवादी नेताओं ने प्रदर्शन करते हुए यति नरसिंहानन्द और स्वामी यशवर्ध महाराज के खिलाफ दर्ज कानून प्रकृतियों को लेकर आक्रोश व्यक्त किया। प्रदर्शन के बाद मुख्यमंत्री के नाम सिटी मोजेट्टे विकास कश्यप को सौंपे ज्ञापन में उन्होंने कहा कि

वर्तमान में प्रदेश-देश के विभिन्न हिस्सों में मुस्लिम वर्ग के लोगों की भीड़ मारपीतियों पर हिंसक प्रदर्शन कर रही हैं। इन लोगों ने डासना मंदिर महंत स्वामी यति नरसिंहानन्द के बयानों पर बहस शुरू की है, जबकि उनके बयानों की उच्च स्तरीय जांच के बिना ही हिंसा पर उतरा है। हिन्दू संगठनों ने इसके साथ ही जयपुर शांति के थानाभवन में मंदिर के पास मांस की दुकान हटवाने के लिए प्रदर्शन किया।

इसमें सपा सांसद इकरा हसन के दबाव में साधु संतो सहित स्वामी यशवर्ध सिंह और अन्य हिन्दूवादी नेताओं पर गंभीर धाराओं में इस दौरान मुकदमा दर्ज करना पला है। मोर्चा ने मुख्यांत्रों से प्रदर्शन करने वाले ऐसे लोगों पर सख्त कार्यवाही करने, डासना मंदिर के महंत को सुरक्षा उपलब्ध करने, कैराना सांसद इकरा हसन के हिंसाप्रवृत्त मुकदमा दर्ज करने, थानाभवन प्रकरण में दर्ज मुकदमे वापस लेने सपा व बसपा सरकारों पर दर्ज मुकदमे वापस लेने की मांग की गयी। इस दौरान बुधवार पाल, संजय अरोरा, विट्टु सिखेड़ा, डॉ. योगेंद्र शर्मा, फकरुद्दीन कुमर, शरीश कोशिश, नरेश पांचाल, राजेश करयम, रविन्द्र नायक, मोहित गोयल, पवन राणा, विकास अग्रवाल, राजीव सोलंकी, अक्षय शर्मा आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

शाहपुर में लंका दहन देखने अपार जनसमूह उमड़ पड़ा



शाहपुर, 09 अक्टूबर (बु.)। नगर में चल रहे श्री आदर्श रामलीला महोत्सव में जानकी सीता की खोज में जाने से पूर्व अपने प्रेम पत्नी हनुमान जी को भगवान श्री राम द्वारा कहीं गई इन पंक्तियों को सुनकर रामलीला मैदान में उपस्थित प्रत्येक दर्शक एवं श्रोतारण भाव विभोर हो गये। रावण को भगवान द्वारा भेजी गई। नगर के में बाजज रिशत श्री रामलीला मैदान में श्री आदर्श रामलीला कमेटी के तलाबधान में चल रहा श्री आदर्श रामलीला महोत्सव अपने पूरे योवन पर पहुंच चुका है। श्री रामलीला महोत्सव के 12वें दिन हनुमान जी से योवन समुद्र लोचनर लंका में प्रवेश करते हैं। लंका में पहुंचकर हनुमान जी अशोक वायिका में पहुंचते हैं जहां पृथु पर देवकन वे लंका अंधारि रावण द्वारा मात जानकी के साथ-साथ देहात से अपार जनसमूह उमड़ पड़ा श्री आदर्श रामलीला कमेटी के मुख्य संरक्षक

दहेज हत्या के आरोपी पति को किया गिरफ्तार

मौरपुर, 9 अक्टूबर (बु.)। कुलदित्त पूर्व गांव भूमा में विवाहिता की मौत के मामले में फरार चल रहे पति को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने देहज हत्या के आरोपी पति का चालान कर दिया। करीब 12 दिन पूर्व गांव भूमा निवासी विवाहिता ज्योति पत्नी अनिकेत की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गयी थी, जिसकी सूचना पर बाद मृतका के भाई चरथावल के रथेड़ कला निवासी अर्जुन ने मसुल पथ पर अतिरिक्त देहज की मांग पूरी न होने पर ज्योति की हत्या करने का आरोप लगाते हुए उसके पति अनिकेत, जेठो निलम, जेठानी निलम व देवर आकाश व जेठो के विरुद्ध देहज हत्या का मुकदमा दर्ज कराया था। बुधवार को पुलिस ने देहज हत्या के आरोपी पति अनिकेत को भूमा से रथेड़ के समीप से गिरफ्तार कर लिया तथा उसका वाचान कर दिया। वाहिता गिरफ्तार-मौरपुर गांव खेड़ी सराय से एक व्यक्ति की चोरी हुई हैस के मामले में वाहित चर रहे गूलनार पुत्र अखलाक निवासी सरधन को पुलिस ने गिरफ्तार कर उसका चालान कर दिया है।

वर्ल्ड विजन में कोडिंग की बुनियादी शिक्षा पर स्पेशल वर्कशॉप आयोजित



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। बृहस्पतिवार को विद्यालय में एक विशेष वर्कशॉप का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य छात्रों को कोडिंग और प्रोग्रामिंग की बुनियादी समझ प्रदान करना था। यह वर्कशॉप नई शिक्षा नीति के तहत छात्रों को तकनीकी रूप से सक्षम बनाने और उन्हें भविष्य की डिजिटल दुनिया के लिए तैयार करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। वर्कशॉप में छात्रों ने उल्लेखनीक हिस्सा लिया। छात्रों को सरल और प्रभावी तरीके से कोडिंग की जानकारी दी गई, जिसमें पाथन, स्क्रीच और एचडीएमएल जैसी प्रमुख भाषाओं पर विशेष ध्यान केंद्रित किया गया। तकनीकी विशेषताओं में कोडिंग को सरल और मजेदार तरीके से सिखाने की कोशिश की। विद्यालय की प्रधानाचार्या डॉक्टर मुणालिनी अमर ने कहा कि कोडिंग एक तकनीकी कौशल नहीं है, बल्कि यह आज के समय की आवश्यकताओं में से एक है। हम चाहते हैं कि हमारे छात्र तकनीकी रूप से सशक्त बनें और इस प्रतिस्पर्धी दुनिया में बढ़ते को साबित कर सकें। साथ ही उन्होंने यह भी बताया कि इस तरह की वर्कशॉप भविष्य में भी आयोजित की जाएगी ताकि अधिक से अधिक छात्रों को तकनीकी शिक्षा का लाभ मिल सके।

निषाद राज केवट की लीला का भव्य मंचन



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। श्री रामलीला कमेटी नई मंडी के तलाबधान में श्री रामलीला भवन में 98वां श्री रामलीला महोत्सव बड़े ही हार्मोनास के साथ मंचनार का रहा है। आज की लीला का शुभारंभ भाजपा नेता अशोक बाटला एवं वसुंधरा स्मार्ट सिटी के डायरेक्टर अमित राठी ने प्रभु श्रीराम की आरती एवं दीप प्रज्वलित कर किया। ग्यालिनर से आई आदर्श श्री रामलीला मंडली के कलाकारों ने निषाद राज व केवट की लीला का भव्य मंचन किया। प्रभु श्री राम सुमंत को अपनी सीमा देकर सुमंत को अयोध्या वापस भेज देते हैं। प्रभु श्रीराम पत्नी सीता एवं भाई लक्ष्मण के साथ गंगा टट पर पहुंचते हैं, तो गंगा पर करने के लिए नाविक केवट को गंगा पार करने के लिए कहते हैं, केवट प्रभु श्रीराम के चरणों में नतमस्तक होकर तथा उनकी आरती कर अपनी नाव से गंगा पार ले जाते हैं। इस अवसर पर कमेटी के अध्यक्ष संजय मित्तल, मंत्री अशोक गर्ग, आदित्य भरतिया, संजय जितेंद्र कक्का आदि ने अतिथियों का स्वागत पटके पहनकर एवं प्रतीक चिन्ह देकर किया।

कैमिस्ट एसोसिएशन की संपन्न बैठक में समस्याओं पर मंथन



मुज़फ़्फ़रनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। कैमिस्ट एसोसिएशन की बैठक एक होटल में जिलाध्यक्ष कमलजीत सिंह की अध्यक्षता व महामंत्री अध्यक्ष मित्तल के संचालन में संपन्न हुई। बैठक में संपन्न संरक्षक योगेश शर्मा ने व्यापार में आई समस्याओं पर प्रकाश डालते हुए दवा व्यापारियों की एक्सपेक्सी ब्रेकेज, कंपनियों के मजमूरी से होलसेल व्यापारियों के उतीड़न का विरोध जताया। बैठक में नोएडा के अध्यक्ष रविंद्र चौधरी ने सम्मिलित होकर मुज़फ़्फ़रनगर दवा व्यापारियों का मार्गदर्शन करते हुए बताया कि किस प्रकार व्यापार में आ रही इन समस्याओं से निराज जा सकता है। उन्होंने ऑनलाइन दवा व्यापार का पुर्जोख विरोध किया। बैठक में जिला औषधि निरीक्षक पवन शाक्य द्वारा झोलाछाप डॉक्टर एवं बिना लाइसेंसधारकों को माल ना बेचने का व्यापारियों से आह्वान किया, जिसका सभी ने एकदम होकर सहयोग करने और जिला प्रशासन द्वारा किसी व्यापारी का बिना आधार उतीड़न न किए जाने की मांग की। जिलाध्यक्ष कमलजीत सिंह ने कहा कि इन सभी समस्याओं का एक ही समाधान है कि दवा व्यापारी माल बिल पर खरीदें एवं बिल पर ही बेचें। इस बैठक में मुख्य रूप से चेयरमैन विजेन्द्र शर्मा, रामभरी सिंह मलिक, कोषाध्यक्ष राजेश जुनेजा, आशीष अग्रवाल, हर्ष भाटिया, तरुण चौधरी, अमित कुमार, अमित शर्मा, पवन सिंहल, अनिल नगर, राजकुमार गुप्ता, दीपक सिंहल समेत अन्य व्यापारी मौजूद रहे।

शाहपुर पुलिस ने बाइक चोर पकड़ा



शाहपुर, 09 अक्टूबर (बु.)। थाना पुलिस ने क्षेत्र में बाइक व मोबाइल फोन चोरी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से बाइक बेचने के बाद मिले रुपयों को बरामद किया है। थानाध्यक्ष सुनील कसाना ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली कि क्षेत्र से बाइक चोरी व अन्य चोरी की घटनाओं को अंजाम देने वाला एक शांति आरोपी सोमर गेट के पास मौजूद है। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और आरोपी वसोी प्रभु हारून निवासी गुप्त निरामाथी थाना शाहपुर को गिरफ्तार कर थाने ले आई। थानाध्यक्ष ने बताया कि आरोपी के पास से करीब दो हफ्ते पहले सोमर गांव से चोरी किया गया मोबाइल फोन बरामद किया है। उन्होंने बताया कि आरोपी ने पृष्ठछाछ में बताया कि उसने कब्जे में आनेवाले को लगाने वाले पेट्टे बाजार व राष्ट्रीय इंटर कॉलेज के सामने से दो बाइकों की चोरी की थी। जिसको उसने खलीली के पास हाईवे पर अलग-अलग व्यक्तियों की सात हजार व चार हजार रुपयों में बेच दी थी। पुलिस ने उसके पास से दो नौ नौ बाइकों की बची गई एक में से कुल पांच हजार रुपयें बरामद किए हैं। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध कार्यवाही कर चालान कर दिया।

कबड्डी और खो-खो में मेरठ, हापड़ व गौतमबुद्ध नगर विजयी

मुज़फ़्फ़रनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। रिजर्व पुलिस लाईन मुज़फ़्फ़रनगर में मेरठ जैन की 27वीं अन्तर्जनापीय कबड्डी कलस्टर (महिला/पुरुष) प्रतियोगिता में आज कबड्डी में मुज़फ़्फ़रनगर का प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा। रिजर्व पुलिस लाईन में आयोजित 27वीं अन्तर्जनापीय पुलिस कबड्डी कलस्टर (कबड्डी, जिम्नार्सटिक, फैंसिंग, खो-खो) (महिला/पुरुष) प्रतियोगिता में आज कबड्डी पुरुष वर्ग- प्रथम सेमीफाइनल मैच- मुज़फ़्फ़रनगर बनाम गौतमबुद्धनगर विजेता - गौतमबुद्धनगर (30-26) द्वितीय सेमीफाइनल मैच- बुलन्दशहर - मेरठ विजेता - मेरठ (67-51) फाईनल मैच दिनांक 10.10.2024 को सुबह 09.00 बजे जेनरल गौतमबुद्धनगर बनाम मेरठ के मध्य खेला जायेगा। कबड्डी महिला वर्ग- प्रथम सेमीफाइनल मैच- मेरठ-गाजियाबाद विजेता - मेरठ (31-17) द्वितीय सेमीफाइनल मैच- मुज़फ़्फ़रनगर व हापड़ विजेता - हापड़ (52-37) फाईनल मैच- गाजियाबाद व हापड़ विजेता: गाजियाबाद - (57-37) खो-खो पुरुष वर्ग- फाईनल मैच- गौतमबुद्धनगर व मुज़फ़्फ़रनगर विजेता- गौतमबुद्ध नगर खो-खो महिला वर्ग- सेमीफाइनल हापड़ व गाजियाबाद विजेता - हापड़ फाईनल मैच - मुज़फ़्फ़रनगर व हापड़ विजेता - जनपद हापड़ कबड्डी पुरुष वर्ग का फाईनल मैच जनपद गौतमबुद्ध नगर बनाम जनपद मेरठ के मध्य सुबह नौ बजे खेला जायेगा एवं जिम्नार्सटिक प्रतियोगिता सुबह सात बजे से आयोजित होगी। फैंसिंग प्रतियोगिता रिजर्व पुलिस लाईंस में सुबह आठ बजे से आयोजित की जाएगी।

चिल्ड्रन एकेडमी में धूमधाम से मनाया दशहरा



मुज़फ़्फ़रनगर, 9 अक्टूबर (बु.)। रिजर्व पुलिस लाईन मुज़फ़्फ़रनगर में मेरठ जैन की 27वीं अन्तर्जनापीय कबड्डी कलस्टर (महिला/पुरुष) प्रतियोगिता में आज कबड्डी में मुज़फ़्फ़रनगर का प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा। रिजर्व पुलिस लाईन में आयोजित 27वीं अन्तर्जनापीय पुलिस कबड्डी कलस्टर (कबड्डी, जिम्नार्सटिक, फैंसिंग, खो-खो) (महिला/पुरुष) प्रतियोगिता में आज कबड्डी पुरुष वर्ग- प्रथम सेमीफाइनल मैच- मुज़फ़्फ़रनगर बनाम गौतमबुद्धनगर विजेता - गौतमबुद्धनगर (30-26) द्वितीय सेमीफाइनल मैच- बुलन्दशहर - मेरठ विजेता - मेरठ (67-51) फाईनल मैच दिनांक 10.10.2024 को सुबह 09.00 बजे जेनरल गौतमबुद्धनगर बनाम मेरठ के मध्य खेला जायेगा। कबड्डी महिला वर्ग- प्रथम सेमीफाइनल मैच- मेरठ-गाजियाबाद विजेता - मेरठ (31-17) द्वितीय सेमीफाइनल मैच- मुज़फ़्फ़रनगर व हापड़ विजेता - हापड़ (52-37) फाईनल मैच- गाजियाबाद व हापड़ विजेता: गाजियाबाद - (57-37) खो-खो पुरुष वर्ग- फाईनल मैच- गौतमबुद्धनगर व मुज़फ़्फ़रनगर विजेता- गौतमबुद्ध नगर खो-खो महिला वर्ग- सेमीफाइनल हापड़ व गाजियाबाद विजेता - हापड़ फाईनल मैच - मुज़फ़्फ़रनगर व हापड़ विजेता - जनपद हापड़ कबड्डी पुरुष वर्ग का फाईनल मैच जनपद गौतमबुद्ध नगर बनाम जनपद मेरठ के मध्य सुबह नौ बजे खेला जायेगा एवं जिम्नार्सटिक प्रतियोगिता सुबह सात बजे से आयोजित होगी। फैंसिंग प्रतियोगिता रिजर्व पुलिस लाईंस में सुबह आठ बजे से आयोजित की जाएगी।

पत्नी से प्रेम प्रसंग के विरोध पर चाकू घोंपकर की बाबूराम की हत्या

शामली, 9 अक्टूबर (बु.)। पांच दिन पहले हुई ई-रिश्ता चालक की हत्या का पुलिस ने खुलासा करते हुए नामजद आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। एएसपी संतोष कुमार सिंह ने सीओ सिटी ने बताया कि पांच अक्टूबर की रात को गांव लॉक निवासी ई रिश्ता चालक बाबूराम उर्फ भजनी कश्यप की लॉक पुलिस चौकी से करीब 500 मीटर दूरी पर धारदार चाकू से हत्या कर दी गई थी। उस समय बाबूराम शामली से ई रिश्ता लेकर अपने घर जा रहा था। मुकद के पतंजे मोहित ने शहर कोतवाली में अमित के खिलाफ नामजद तहरीर दी थी। बाबूराम आरोपी अमित का रिश्ते में तहरे भाई था। बुधवार को कोतवाली पुलिस ने हत्या में नामजद आरोपी अमित उर्फ मिता निवासी गांव लॉक हारोप निवासी सोनीपत हरियाणा को मना मजना प्लास्टोओवर के निकट से गिरफ्तार कर लिया। उसके कब्जे से हत्या में प्रयुक्त चाकू व कार बरामद की। आरोपी ने पृष्ठछाछ में बताया कि वह 10-12 साल से सोनीपत में रहता रहेडो-डरट का काम करता है। उसकी पत्नी की मौत हो गई थी, बाबूराम ने एक साल पहले अपनी बेटी की शादी के लिए उसके तीन लाख रुपयें उधार लिए थे। इस दौरान बाबूराम के घर आने जाने पर उसकी पत्नी से उसके प्रेम संबंध हो गए हैं। इसका पता बाबूराम को चल गया था। घटना वाले दिन सॉनिपत को उसमें बाब

धर्म स्थलों के पास मांस की दुकानों के लाइसेंस निरस्त, दर्ज मुकदमे वापस लेने का आश्वासन

शामली, 9 अक्टूबर (बु.)। शामली में पुलिस अधिकांशों द्वारा स्वामी यशवीर तथा अन्य लोगों के खिलाफ दर्ज मुकदमे वापस लेने तथा धर्म स्थलों के चौकीदार के दरमारे में आने वाली मांसाहारी पदार्थों की दुकानों के लाइसेंस निरस्त किए जाने के आश्वासन के बाद प्रस्तावित पंचायत स्थापित कर दी गई है। आज साधु संतो का एक प्रतिनिधि मंडल शामली जिला पुलिस अधिकांशों से मिला। प्रतिनिधि मंडल ने बताया कि पुलिस प्रशासन ने स्वामी यशवीर महाराज और दूसरे प्रशंसककारियों पर जो गंभीर धाराओं में फंजी

मुकदमा पंजीकृत किये थे, उन्हें हटाने का आश्वासन दिया है और धानाभवन में मंदिरों के पास 100 मीटर के दायरे में चलने वाले मांस के होटल दुकान के लाइसेंस निरस्त करने की मांग को मानते हुए मंदिरों के पास से मीट के लाइसेंस को निरस्त कर दिया है। स्वामी यशवीर महाराज ने शामली जिला पुलिस प्रशासन से आग्रह किया पूरे शामली में सनातन धर्म के धार्मिक स्थलों के 100 मीटर के दायरे से अंडे मांस के होटल के लाइसेंस निरस्त कर उन्हें बंद किया जाये। स्वामी यशवीर ने कहा शामली जिला पुलिस प्रशासन ने हमारी सब मांग पूरी कर दी है, इसलिए 10 अक्टूबर को शामली और धानाभवन कक्षा में होने वाले धरना प्रदर्शन स्थगित कर दिया गया है। सांसद इकस हसन दुर्रान मुस्लिम होटलों को खुलवाने के बजाय पर स्वामी यशवीर महाराज ने कहा कि जनप्रतिनिधि सभी का होता है उन्हें इस बात का ख्याल रखना चाहिए वह अपनी राजनीति करके सनातन धर्म के मामलों में हस्तक्षेप ना करें। अगर वह इस तरह का कार्य करेंगे तो उन्हें जवाब दिया जाएगा।

रतन टाटा नहीं रहे, 86 वर्ष की उम्र में निधन

मुंबई, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। देश के उद्योग जगत के सबसे नायाब 'रतन' यानी रतन टाटा नहीं रहे। 86 वर्ष की उम्र में उन्होंने मुंबई में अंतिम सांस ली। सोमवार को वे स्वस्थता जांच के लिए अस्पताल में भर्ती हुए थे। बाद में उन्होंने ही आंशिक रूप में पत्नी होने के दर्दों का खंडन कर दिया था। हालांकि, बुधवार को उन्हें एक बार फिर अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उनकी हालत नाजुक बनी हुई है। डॉक्टरों की टीम उनके स्वास्थ्य पर लगातार नजर बनाए हुए है, लेकिन तमाम कोशिशों के बाद भी उन्हें नहीं बचाया जा सका। रतन टाटा देश प्रेम के साथ अपनी सादगी और सरल स्वभाव की वजह से जाने जाते थे। उद्योगिक क्षेत्र के बाद टाटा समूह आज जिस ऊंचाई पर है, उसे वहां तक पहुंचाने में रतन टाटा बहुत बड़ा योगदान है।



महिलाओं पर थूकने वाला आरोपी घर दबोचा मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। महिला गांधी कालोनी में महिलाओं पर थूकने वाले एक आरोपी को क्षेत्र के लोगों ने पकड़कर पुलिस को सौंप दिया। बुधवार को गांधी कालोनी में एक युवक आर्ति-जाती महिलाओं व पुरुषों पर थूक रहा था। जब क्षेत्र के लोगों ने देखा तो आरोपी को दबोच लिया और उसकी पहचान कर दी। मौके पर आरोपी पुलिस आरोपी सुबह को हिरासत में लेकर थाने पर आ गयी। थाना प्रभारी दिसरत कर् बंनन ने बताया कि आरोपी लॉन्ग शिवाजी नगरकाबा का वास्तव कर दिया है।

दरिद्रे बने युवक ने परिवार की 8 साल की मासूम को बनाया हवस का शिकार मंसूरपुर, 09 अक्टूबर (बु.)। थाना क्षेत्र के एक गांव में परिवार के ही एक युवक ने 8 वर्षीया मासूम बच्ची के साथ बलात्कार की घटना को अंजाम दिया है। बच्ची की मां ने आरोपी के खिलाफ थाने में नामाजद तहरीर देकर कार्रवाई करने की गुहार लगाई है। पुलिस ने इस मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया है। बुधवार को मंसूरपुर थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी 8 वर्षीया मासूम बच्ची की मां ने थाने में तहरीर देकर बताया कि वह घर से बाहर किसी काम के लिए गई थी, तभी परिवार की ही एक युवक उसके घर पर आया और उसकी मासूम बच्ची को बलात्कार करने पर तैय्य था। पत्नी फिलाने के बहाने उसे अपने पास इलाक आरोंपी ने उसके साथ जबरदस्ती बलात्कार किया। बच्ची की हालत गंभीर होने पर उसने अपनी मां को बताया, तो बच्ची की मां ने थाने में आकर आरोपी के खिलाफ नामाजद तहरीर देकर कार्नी कार्यवाई करने की गुहार लगाई। इस मामले में थाना प्रभारी उमेश रोषिया ने बताया कि पिछे के आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है और आवश्यक विधिक कार्रवाई कर आरोपी को पकड़ने के लिए दिशे दी जा रही है।

इकैती डालने वाले बदमाशों के खिलाफ चार्जशीट दाखिल मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। सरफि के परिवार को बंधक बनाकर लाशों की इकैती डालने वाले बदमाशों के खिलाफ पुलिस ने चार्जशीट दाखिल की है। शहर कोतवाली क्षेत्र के शाहदेनपुर रोड पर सरफि फकरुल हसन व उसके परिवार को बंधक बनाकर बदमाशों ने 15 जुलाई को दिनदहाड़े इकैती की वारदात को अंजाम दिया था। पुलिस ने इकैती की वारदात का खुलासा करते हुए बदमाशों को गिरफ्तार किया था। पुलिस ने निराश्रित बदमाशों से तो प्रीतिशत माल की हस्तगत की थी। शहर कोतवाली प्रभारी अक्षय शर्मा ने बताया कि सरफि के घर इकैती डालने में शलूख पठान, विरु, अफसर उर्फ सऊ, उर्फ मुन्ना, मुजफ्फर उर्फ मौनु, निवासी अफसर बुदना, प्रिय निवासी थाना जानी मेरठ, मोहम्मद हारुनख रोष निवासी महेल्वा पारसनाबाद थाना जानपुर, हर्षित कुमार उर्फ माकदत निवासी गांधी थाना निताली, फुरकान व इमरान निवासी चोखेरी रोड थाना शाहपुर, मुहम्मद खान निवासी चोखेरी रोड, रमिण प्रदी नईम खान निवासी खारगार, इमरत प्रदी नईम खान निवासी चोखेरी रोड व दो अन्य महिलाओं के खिलाफ चार्जशीट दाखिल कर दी गयी है।

शेष : माँ दुर्गा की आठवीं शक्ति... माँ दुर्गा जी की आठवीं शक्ति का नाम महागौरी है। इनका वर्ण पीतक है। इस गौरी की उपासना शंभु, चन्द्र और कुन्द के मूल से दी गयी है। इनकी आठ आठ वरों की मानी गयी है - अश्वत्थाम भयंकर गौरी। इनके समस्त वस्त्र एवं आभूषण आदि भी स्वेत हैं। इनकी चार भुजाएँ हैं। इनका वाहन वृषभ है। इनके ऊपर के दाहिने हाथ में अश्व-मुद्गा और नीचे वाले दाहिने हाथ में त्रिशूल है। ऊपर वाले बायें हाथ में डमरू और नीचे के बायें हाथ में चर-मुद्गा है। इनकी मुद्रा अश्विन शानन है। अपने पार्वती रूप में इन्होंने भगवान शिव को पति रूप में प्राप्त करने के लिए बड़ी कठोर तपस्या की थी। इनकी प्रतिष्ठा थी कि 'विश्वेश्वर चरदं शम्भु' नाम देव महेश्वरता। (नारदपुत्राध्याय)। गौतमानी तुलसीदास जी के अनुसार भी इन्होंने भगवान शिव के वरण के लिये कठोर तपस्या किया था - वरुण कोटि तपि सर हृमारी। शंभु संभु न त रहडं कुंआरी।

इस कठोर तपस्या के कारण शंभु शक्ति परफुल कला प्रद गया। इनकी तपस्या से प्रसन्न और सन्तुष्ट होकर जब भगवान शिव ने इनके शरीर को गंगाजी के पवित्र जल से मल कर धोया, तब वह विवृत प्रथा के समान अलस कालिमा गौर हो उठा, तब से इनका नाम महागौरी पड़ा। दुर्गा पूजा के आठवें दिन महागौरी की उपासना का विधान है। इनकी शक्ति अशेष और सार-फलदायिनी है। इनकी उपासना से भक्तों के सभी कष्टय भूल जाते हैं। उनके पूर्व संचित पाप भी विरुष्ट हो जाते हैं। महिष्य में पाप-संतान, देव-दुःख उसके पाप कभी नहीं आते। वह सभी प्रकार से पवित्र और अश्व पुण्यों का अधिकारी हो जाता है। मां गौरी का ध्यान-संरण, पुत्र-आयुष्य भक्तों के लिये सर्वोप कल्याणकारी है। भयंकर इतना ध्यान करना चाहिए। इनकी कृपा से अतीतिक विद्विगों की प्राप्ति होती है। मां को अन्तर्भाव से स्मरण कर मन्युष को सर्वत्र इकैती ही पादाधिकार का ध्यान करना चाहिए। ने भक्तों का कष्ट अशेष ही दूर करती है। इनकी उपासना से आर्तियों के अन्तर्भाव कर्ष भी सम्भव हो जाते हैं। अतः इनके चरणों की शरण माने के लिये हमें सर्वोप प्राप्त करना चाहिए। दुर्गाओं में इनकी महिमा का प्रचुर आच्छान किया गया है। ने मन्युष की वृत्तियों को बर को और अहित करके अन्तु को विनाश करती हैं। हमें प्रसन्न भाव से सर्वत्र इनका शरणार्थ बनना चाहिए।

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। पंचव नेशनल बैंक मंडल कार्यालय के मुख्य प्रबंधक संजय अन्व अफसरों से जातिगत आधार पर बेइज्जत करने के मामले में बुधवार को बैंक अधिकारियों व कर्मियों में गहरा आक्रोश दिखा। जम्पद शामली और मुजफ्फरनगर में पीएनबी के संजाति करीब 85 शाखाओं में कार्यरत बैंक अधिकारी-कर्मचारियों ने कामरद हड़ताल के साथ मंडल कार्यालय पर पहुंचकर धरना प्रदर्शन किया। धरनात कर्मियों ने एकजुटता के साथ जोनल हेड को हटाने की मांग करते हुए सभ्य किया कि जब तक मामले में क्रायवाही नहीं होगी, आंदोलन जारी रहेगा। पीएनबी के सचिवल रोड पर स्थित मंडल कार्यालय पर बुधवार को अल इंडिया पंजाब नेशनल बैंक ऑफिसर एसोसिएशन व पंजाब नेशनल बैंक एसोसिएटो वैंलफेर एसोसिएशन के आह्वान पर पीएनबी जम्पद मुजफ्फरनगर व शामली की समस्त शाखाओं के अधिकारी-कर्मचारियों ने धरना प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि इस कामरद हड़ताल और प्रदर्शन का मुख्य कारण

तीन छात्राओं को डीएम ने बनाया एक दिन का डीएम

- कलेक्ट्रेट में सांकेतिक डीएम बन खूब इटलाई स्कूली छात्राएं - मिशन शक्ति के तहत पात्रों को डीएम ने बाँटे लैपटॉप व गिफ्ट

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। जिला पंचायत सभागार में जिलाधिकारी उमेश मिश्रा की अध्यक्षता में मिशन शक्ति विशेष अभियान फेज-05 के तहत गुरुवार को अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस समारोह आयोजित किया गया। इस दौरान बालिका निधि, प्रिंका एवं दिव्या शुक्रालिया को प्रोत्साहित करने के लिए एक दिन की सांकेतिक डीएम बनाया गया। सांकेतिक डीएम बनकर छात्राएं खूब इटलाई, बहस सभागार में मौजूद अन्य छात्राएं इस लक्ष्य को पूरा का संकल्प करने से भी नहीं चूकीं। इस बीच सभागार में डीएम उमेश मिश्रा ने एक दिन की सांकेतिक जिलाधिकारी को पदावत करके सांकेतिक डीएम बनने के लिए छात्राओं का मार्गदर्शन किया, जिससे उन्हें देश-प्रदेश के प्रशासनिक पदों, निरस्त करने की प्रेरणा मिले। डीएम द्वारा एक दिन की



सांकेतिक डीएम बनी मेधावी बालिकाओं यथा निधि, प्रिंका एवं दिव्या शुक्रालिया को मिशन शक्ति सम्मान प्रतीक भेंट कर उज्वल भविष्य एवं लक्ष्य प्राप्त करने को शुभकामनाएँ एवं बधाई दी गयी। मिशन शक्ति विशेष अभियान फेज 5,

अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस समारोह के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में शांति सवाद के तहत महिला कल्याण विभाग द्वारा संचालित योजना मुख्यांश कन्या सुमंगला योजना, मुख्यांश बाल सेवा योजना (कोविड/ सामान्य), स्पॉन्सरशिप योजना, पति मृत्युपरान्त निर्वाहित महिला पेंशन योजना को लाभांशों महिलाओं एवं बालिकाओं से डीएम ने संवाद कर उनके सामने आने वाली चुनौती एवं समाधानों पर विचार विमर्श किया। साथ ही जरूरत पर उच्च आवश्यक सहायता उपलब्ध करने के लिए संबंधित विभाग को निर्देशित किया। डीएम उमेश मिश्रा ने कहा कि माँ बच्चों की प्रथम गुरु होती है और वे अपने बच्चों को अच्छे संस्कार देती हैं। उन्होंने मौजूद अभिभावकों से कहा कि अपने बच्चों के अन्दर अच्छे

पीएनबी जोनल हेड मेरठ के विरुद्ध फूटा अफसरों-कर्मियों का गुरसा

- मुख्य प्रबंधक को दीवार की ओर मुंह करके बैठा देने में हड़ताल से शामली व मुजफ्फरनगर की 85 गांव दप - सरकुलर रोड में स्थित सर्किल कार्यालय पर पहुंचकर दिया धरना

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। पंचव नेशनल बैंक मंडल कार्यालय के मुख्य प्रबंधक संजय अन्व अफसरों से जातिगत आधार पर बेइज्जत करने के मामले में बुधवार को बैंक अधिकारियों व कर्मियों में गहरा आक्रोश दिखा। जम्पद शामली और मुजफ्फरनगर में पीएनबी के संजाति करीब 85 शाखाओं में कार्यरत बैंक अधिकारी-कर्मचारियों ने कामरद हड़ताल के साथ मंडल कार्यालय पर पहुंचकर धरना प्रदर्शन किया। धरनात कर्मियों ने एकजुटता के साथ जोनल हेड को हटाने की मांग करते हुए सभ्य किया कि जब तक मामले में क्रायवाही नहीं होगी, आंदोलन जारी रहेगा। पीएनबी के सचिवल रोड पर स्थित मंडल कार्यालय पर बुधवार को अल इंडिया पंजाब नेशनल बैंक ऑफिसर एसोसिएशन व पंजाब नेशनल बैंक एसोसिएटो वैंलफेर एसोसिएशन के आह्वान पर पीएनबी जम्पद मुजफ्फरनगर व शामली की समस्त शाखाओं के अधिकारी-कर्मचारियों ने धरना प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि इस कामरद हड़ताल और प्रदर्शन का मुख्य कारण



पीएनबी अंचल प्रबंधक मेरठ बलवीर सिंह द्वारा बैंक अधिकारी-कर्मचारियों को प्रतिवृत्त करने व जातिगत आधार पर बेइज्जत करने व अमानिती के लिए इस कामरद हड़ताल और प्रदर्शन का मुख्य कारण

भाजपा सभासद ने शिकायत के साक्ष्य जांच समिति को सौंपे

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। भाजपा सभासद राजीव शर्मा ने जांच समिति के साक्ष्य शिकायत के भी बिन्दुओं उपलब्ध कराए हैं। वहीं हर बिन्दु के साक्ष्य शिकायत भी जांच समिति को दिया है। उन्होंने जांच समिति को फर्जी फट्टीआर, ईंको को गौरी देवी, कर्मचारियों की सेवा पुस्तिका अपने पास रखने के साक्ष्य देने का दावा किया। सभासद राजीव शर्मा ने सहायक मंडलालय को पूर्व में शपथ पत्र पर भी बिन्दुओं पर शिकायत की हुई है, जिसकी जांच करने के आदेश डीएम को दिए गए। डीएम ने इस मामले में एसडीएम सदर और लोक निर्माण एक्सप्टर को जांच के निर्देश दिए थे। सभासद ने पहले ही बिन्दु में ईंको को गौरी उपलब्ध करने के प्रस्ताव को गलत बताया हुए दावा किया कि यह गुराह करके पारित कराया गया और अब एक गौरी के लिए करीब 90 हजार रुपये प्रतिमाह का भुगतान



का प्रयोग कर मानसिक रूप से प्रताड़ित किया गया, जिससे मंडल कार्यालय मुजफ्फरनगर व पंजाब नेशनल बैंक के समस्त शाखा अधिकारियों व कर्मचारियों को धरने पर बैठने को विवश होना पड़ा। उन्होंने कहा कि इस मामले में पीएनबी के शीर्ष नेतृत्व को भी अंचल प्रबंधक बलवीर सिंह के आचरण व उनके द्वारा मुख्य प्रबंधक मंडल कार्यालय के साथ जातिगत आधार पर दुर्व्यवहार करने को लेकर अवगत कराया गया है। उनके खिलाफ कार्यवाही का आश्वासन मिला है, लेकिन यदि कार्रवाई नहीं की जाती है तो बड़ा आंदोलन किया जायेगा। उन्होंने कहा कि अपने सम्मान के समझौते पर कार्य नहीं किया जायेगा। विपिन मौर्य ने बताया कि कर्मचारियों के साथ शरणीति बनकर आगे आंदोलन किया जायेगा। आज मंडल कार्यालय के अर्धन आने वाले शामली और मुजफ्फरनगर जिले की समस्त करीब 85 पीएनबी शाखाओं में कामकाज बंद रहा गया। उन्होंने सभी अधिकारियों व कर्मचारियों ने प्रदर्शन में शामिल होने पर भी सभी का आभार बताया।

दीवार तोड़कर दुकान से 80 हजार की नगदी उड़ाई

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। मंसूरपुर थाना से महज तीन सौ मीटर की दूरी पर नेशनल हाइवे पर स्थित लोको कार्पोरेशन मार्केट मंसूरपुर में कार्ज लक्नार रोड में मंगलवार की रात दीवार में सेंग लगाकर चोर गल्ले में रखे 80 हजार की नकदी सहित सामान ले उड़ा। इस मामले में दुकान मालिक निवासी निजिनि कुमार पुत्र विजेन्द्र ने मंसूरपुर थाने में तहरीर देकर बताया कि वह मंगलवार को रात 9 बजे दुकान बंद कर घर चला गया था। बुधवार सुबह तो बने वह दुकान खोलने आया और दुकान का शर उठाया, तो देखा कि दुकान के खेमे में गल्ले खाने इधर उधर बिखरा हुआ है। वहीं दूसरी दुकान संचालक सुरजवीर पुत्र रामपाल निवासी बोपाड़ा की दुकान का ताला भी टूटा हुआ है। जैसे ही दुकानदार नितिन ने दुकान में अंदर जाकर देखा

की दुकान की पीछे वाली दीवार में सेंग लगाकर चोर ने चोरी की घटना को अंजाम दिया है। दुकानदार ने पुलिस को जानकारी देते हुए बताया कि दुकान में चोरी के दौरान गल्ले में रखे 80 हजार की नकदी सहित खाने के सामान की चोरी की गयी है। दुकानदार ने इस मामले में पुलिस से कार्रवाई की गुहार लगायी है। पुलिस द्वारा दुकान के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खगली जा रही है। लोको पुलिस की परत पर सवालिया निशान लगा रहे हैं।

बहन को मुंह बोले भाई ने जान से मारने की धमकी दी

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के मौल्ला बचन कालोनी निवासी मेहरा सहकारी क्लब में शिकार है। उसने तहरीर देते हुए बताया कि नदरेंत गांव निवासी मुह बोले भाई पवन कुमार अखला को छह साल पहले 15 लाख रुपये लोन लेकर दिए थे। काफी समय बीत जाने के बाद जब उसने भाई से रुपये वापस मागे, तो पहले वह आनाकाने करता रहा और अब रुपये मांगने पर जान से मारने की धमकी दे रहा है। आरोप है कि आरोपी मोबाइल नंबर बदलकर कर उसके मोबाइल पर काल कर गली गलीच भी करता है। आरोप है कि दो माह पहले रुपये मांगने पर आरोपी ने बड़े और उसके साथ मायवैठ भी की थी। थाना प्रभारी ने बताया कि गाँडिता की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी गयी है।

को नकदी सहित खाने के सामान की चोरी की गयी है। दुकानदार ने इस मामले में पुलिस से कार्रवाई की गुहार लगायी है। पुलिस द्वारा दुकान के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खगली जा रही है। लोको पुलिस की परत पर सवालिया निशान लगा रहे हैं।

दस हजार की लूट से पुलिस में हड़कण मचा

मुजफ्फरनगर, 09 अक्टूबर (बु.)। दिनदहाड़े दस हजार की लूट से पुलिस में हड़कण मच गया। पुलिस ने मयूने की जांच की तो पूरा मामला फर्जी निकला। शहर कोतवाली प्रभारी अक्षय शर्मा ने बताया कि बुधवार सुबह दस बजे एक व्यक्ति ने सतुला की अर्ध समाज रोड पर एक युवक ने उससे दस हजार रुपया लूट लिया है। लूट की खबर मिलते ही पुलिस भी मौके पर दौड़ पड़ी। पुलिस चौकी को लेकर थाने पर पहुंचे और उसे लूटे हुए की तहरीर थी। बेर में काफी व कितनी मिली। पुलिस ने काफी व कितनी पर तहरीर नाम के आधार पर कार्ज के अस्पताल से संपर्क किया। कुछ समय पश्चात अस्पताल छत्र को लेकर कोतवाली में पहुंचे। जांच में पता चला कि लूट की खबर सुनने वाले व्यक्ति व अस्पताल के बीच दूरी बहुत लंबी थी। अस्पताल के कर्मचारी पर छत्र ने कार्ज लूट के लिये की बहाने की बहाने निकाल दी थी। डीआरएम ने छत्र को छुड़ा कर वहां से भाग गया था। थाना प्रभारी ने बताया कि मामला फर्जी था।

यूपी उपचुनाव के लिए नवरात्रि के बाद भाजपा घोषित करेगी प्रत्याशी

लखनऊ। प्रदेश की 10 विधानसभा सीटों पर होने वाले उपचुनाव में सपा द्वारा 6 प्रत्याशियों की घोषणा के बाद भाजपा के खेमे में भी हलचल बढ़ गई है। पार्टी सूत्रों की मानें तो नवरात्रि के बाद भाजपा भी अपने प्रत्याशियों के नाम की घोषणा कर सकती है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उपचुनाव वाले जिलों में भ्रमण के दौरान तमाम कल्याणकारी योजनाओं की घोषणा भी कर चुके हैं। फिलहाल पार्टी से टिकट पाते की उम्मीद में तमाम नए अंदरूनी प्रचार में जुटे हैं। नवरात्र के बाद टिकटों के वितरण से तस्वीर साफ हो जाएगी। वहीं सपा द्वारा प्रत्याशियों के नाम तब करने से भाजपा को अपनी प्रतियोगिता में बदलाव करने में भी मदद मिलेगी। सपा से घोषित किए हैं नाम सनातनवादी पार्टी ने सूची में होने वाले उपचुनाव

लालू के दामाद को अखिलेश ने करहल से दिया टिकट मैमपुरी, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। मैमपुरी की करहल विधानसभा सीट से अखिलेश यादव ने अपने परिवार भाई तेज प्रताप सिंह यादव को प्रत्याशी घोषित किया है। बता दें तेज प्रताप सिंह यादव ने अपना राजनीतिक करियर वर्ष 2004 में शुरू किया था। खास बात ये भी है कि तेज प्रताप का लालू प्रसाद यादव से खास रिश्ता भी है। दरअसल, 2015 में लालू प्रसाद यादव की छोटी बेटी राजलक्ष्मी से उनका विवाह हुआ था। वह शहरी खूब चर्चा में रही थीं। तेज प्रताप यादव मुलायम को परंपरागत सीट मैमपुरी से सांसद रहे हैं। वो मुलायम यादव के बड़े भाई रतन के पोते हैं।

बिजली चोरी पकड़ने गई टीम पर हमला

शामली, 9 अक्टूबर (बु.)। बिजली चोरी पकड़ने गई ऊर्जा निगम की टीम को ग्रामीणों ने धेर कर लाठी डंडों और लात घुसे से मारपीट के खिलाफ नामजद तथा 10 अज्ञात लोगों के खिलाफ तहरीर के बाद पुलिस ने गांव में छापेमारी कर कुछ लोगों को हिरासत में भी ले लिया है। पुलिस के अनुसार बुधवार सुबह सरेरे ऊर्जा निगम की टीम बिजली क्षेत्र के गांव रोहन में बिजली चोरी की चेकिंग के लिए गई थी। अवर अभियंता रवींद्र सिंह ने बताया कि सुबह करीब साढ़े पांच बजे ऊर्जा निगम की से उखंड अधिकारी रवि कुमार, अवर अभियंता प्रेम सिंह, साबिर, दीपक, संजय सांबिकर्मा के साथ पदाधिकारी के आदेश पर बिजली चोरी चेकिंग के लिए गांव रोहन में गए थे। चेकिंग के दौरान वास्तुल पुत्र मेहेंद्री हसन तथा तसखर पुत्र खुशींद्र के यहाँ बिजली चोरी करके पकड़ी गई तो इन्होंने शोर मचाकर गांव के मुरसलीन, सलीम, अलम, शमशद, इमरान तथा 8 से 10 अज्ञात लोगों को मौके पर बुला लिया। उक्त सभी लोगों ने लाठी-

2028 तक मुफ्त चावल देगी सरकार

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल ने जुलाई 2024 से दिसंबर 2028 तक प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना (पीएमजीएवई) सहित सभी सरकारी योजनाओं के तहत फोर्टिफाइड चावल की आपूर्ति जारी रखने को मंजूरी दे दी है। केंद्रीय सूचना और प्रसारण मंत्री अश्विनी वैश्या ने बुधवार को इसकी जानकारी दी। वैश्या ने बताया कि चावल फोर्टिफिकेशन पहल पीएमजीएवई (खाद्य सप्लाय) के हिस्से के रूप में सरकार की ओर से 100 प्रतिशत वित्त पोषण की पहल के रूप में जारी रहेगी। केंद्रीय मंत्री अश्विनी वैश्या ने कहा कि देश में पोषण सुरक्षा को आवश्यकता पर पीएम मोदी के जोर देने के बाद एनीमल और सूक्ष्म पोषक तत्वों की कमी को दूर करने के लिए "लक्षित सार्वजनिक वितरण प्रणाली (टीपीडीआर), अन्य कल्याणकारी योजनाओं, एनईकएन व विकास सेवा (आइसीएसए), पीएम पोषण (पूर्ववर्ती एमडीएम) में फोर्टिफाइड चावल की आपूर्ति" करने पहल की गई। अगस्त 2022 में आर्थिक मामलों की मंत्रिमंडलीय समिति (उच्चअ) ने मार्च 2024 तक परचम तहरीर से पूरे देश में चावल फोर्टिफिकेशन पहल को लागू करने का निर्णय लिया था। तीनों चरण सफलतापूर्वक पूरे हो चुके हैं और सरकार की सभी योजनाओं में फोर्टिफाइड चावल की आपूर्ति के लिए अतिरिक्त का लक्ष्य मार्च 2024 तक हासिल कर लिया गया है।

लखनऊ, 9 अक्टूबर (एजेंसी)। मुजफ्फरनगर सहित यूपी के 10 जिलों में ड्राइविंग ट्रेनिंग एवं टैरिंट इंस्टीट्यूट शुरू होगी। मुद्रादायक, मेरठ, बस्ती, मिर्जापुर, बरेली, झांसी, अलीगढ़, गोंड, आजमगढ़ और मुजफ्फरनगर में ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट के साथ आजमगढ़ और प्रतापगढ़ में ट्रेक ऑटोमैशन केन्द्र भी खोले जायेंगे। इसे लेकर यूपी परिवहन और मारुति सुजुकी के बीच एमओयू परियोजना मंत्री दयाशंकर सिंह की उपस्थिति में तय हुआ। मारुति सुजुकी सीएसआर इनका संचालन करेगी। अयोध्या, गोरखपुर, बाराणसी, प्रयागराज, मथुरा में पहले से केंद्र संचालित हैं।

अच्छे होनी चाहिए। इसके अलावा पुलिसकर्मियों की आर्यु सभी को लेकर भी दिशा-निर्देश दिया है। डीजीपी मुसलाखण में एडीजी स्थापना संजय सिंघल की ओर से जारी पत्र के मुताबिक महारुक्म भेजे जाने वाले आरक्षियों की उम्र सामान्यतः 40 वर्ष होनी चाहिए। इसी तरह मुख्य आरक्षी 50 वर्ष से अधिक और उपनिरीक्षक एवं निरीक्षक 55 वर्ष से अधिक उम्र के नहीं होने चाहिए।

श्री दुर्गा अष्टमी

मत्स्य विशाल शोभायात्रा

बृहस्पतिवार, 10 अक्टूबर, 2024

दोपहर 2.00 बजे

मवतजनों से री विनती करते हैं बारम्बार शोभायात्रा है
माता रात्री की श्री पीपलेश्वर हनुमान मन्दिर पर आना सपरिवार।

आयोजक- माँ मंगवती जागरण मण्डल एवं
समस्त हिन्दू समाज शाहपुर (मुजफ्फरनगर)

सम्पर्क सूत्र- 9675512606, 7830655351, 9627341484, 8859181702
9520108704, 7895843041, 8445457342, 9758815571, 9634123738

रस्म तेरहवीं

सुश्री उषा मित्तल जी

मु०पु० प्रधानाचार्या एस.डी. गर्लस इंटर कॉलेज, गाँधी कॉलोनी
बायेंसट्टर, ताराचन्द वैदिक डिग्री कॉलेज
(माननीय राज्यपाल द्वारा पुरस्कृत)

अत्यन्त दुःख के साथ सृष्टित कल्पना पड़ रहा है कि हम सबकी प्रिय
सुश्री उषा मित्तल जी (सुश्री स्वर्गीय श्री शिवशंकर लाल एडवोकेट)

का स्वर्गवास मंगलवार, दिनांक 1 अक्टूबर 2024 को हो गया है।
उनकी आत्मा अपनी सांसारिक यात्रा पूर्ण कर प्रभु के श्रीचरणों में विलीन हो गयी है।
उनकी आत्मा की शान्ति हेतु रस्म तेरहवीं शुक्रवार, दिनांक 11 अक्टूबर 2024 को होनी निश्चित हुई है।

-- कार्यक्रम --

हवन प्रातः 10:00 बजे
रस्म तेरहवीं दोपहर 2:00 बजे

स्थान:- 172, सिविल लाईन्स नार्थ,
ओमेगा होटल के निकट, मुजफ्फरनगर, मो. 9837092739

-- शोकाकुल परिवार --

इला शर्मा (मित्र)
सोनिया-प्रभात (भांजी-दामाद)
रितु अग्रवाल (भांजी)
पूजा-सत्यनारायण अग्रवाल (भांजी-दामाद)
एवं समस्त प्रियजन

सुशील कुमार एडवोकेट (भाई)
M.9837790799